Дорогой друг я бы хотел показать тебе именно эту статью потому-что я хочу чтобы ты видел вопросы которые задаются мусульманами.

И также я бы хотел вставить сюда свои комментарии, и так сказать ответить на эти вопросы. Вначале ты видишь вопрос на который ответил очень уважаемый человек в Исламском мире АХМАД ДИДАТ. Мои комментарии будут выделены курсивом 
Целиком статью Дидата можно найти на любом энциклопедическом сайте мусульман.
Этим вопросом «господин Дидат очень просто и убедительно разрешил проблему, занимавшую умы всех мыслящих христиан...»

Доктор Т.М.Карим

«Кто сдвинул камень?» или «кто отвалил камень?» (Марк 16:3) - это вопрос, который беспокоит теологов в течение последних двух тысяч лет? Мистер Фрэнк Морисон, известный библейский ученый, в своей книге, носящей то же самое название, что и эта брошюра, попытался еще более затемнить это темное пятно. Между 1930 и 1975 г.г. его книга выдержала ОДИННАДЦАТЬ изданий. На 192 страницах своих догадок и предположений он не смог ответить, «кто сдвинул камень?» («Фабер энд Фабер», Лондон).

На 89 странице своей книги он сказал: «Поэтому проблема пустой могилы для нас остается нерешенной». Далее он выдвинул шесть гипотез, почти ошеломляя нас уже ПЕРВЫМ своим предположением о том, «что Иосиф из Аримафеи тайно перенес тело в более подходящее спокойное место». После признания того, что гипотеза о том, что этот Иосиф «мог сам перенести его по личным мотивам в другое место, кажется выглядит убедительной (курсив выделен мной - А.Д.), он поспешно обосновал ее самыми неубедительными аргументами.

Когда вы прочтете эту книгу, я надеюсь, что вы, как и мистер Морисон, получите удовлетворительный ответ на этот вопрос.

Давайте начнем с самого начала. Согласно Библии, утром воскресного дня, первого дня недели, Мария Магдалина пришла к могиле Иисуса (Иоанн 20:1). Первый вопрос, который терзает разум -

Вопрос 1: Зачем она пришла к могиле? (1)

Ответ: Авторы Евангелий говорят, что она пришла, чтобы «помазать» его. Древнееврейское слово звучит «масаха», что означает «натереть», «массировать» и «помазать». Это слово и его значения идентичны и в арабском языке. От этого корневого глагола «масаха» мы получаем арабское слово «МАСИХ» и древнееврейское «МЕССИЯ», которые означают «помазанник». На греческий язык оно переводится как «Христос», от которого и произошло слово Христос.(2)

Вопрос 2: Массируют ли иудеи тела умерших через три дня?

Ответ: Нет!(3)

Вопрос 3: Массируют ли мусульмане тела умерших через три дня?

Ответ: Нет!(4)

Вопрос 4: Массируют ли христиане тела умерших через три дня?

Ответ: Нет!(5)

Общеизвестно, что через три часа после смерти наступает трупное окоченение - разрушение клеток человеческого тела. Через три дня труп начинает разлагаться изнутри. Если мы начнем массировать подобное разлагающееся тело, то оно распадется на части.(6)

(1) На этот вопрос господин Дидат ответил Сам «чтобы идти помазать Его». Но давай определим что значить помазать его.

 Тело было укутано в пелены особенным образом так хоронят всех обеспеченных  евреев и сама женщина одна не смогла - бы «помазать его » так как утверждает Дидат. К сожалению этот господин упускает такой момент как лицо Иисуса. Евреи никогда не закрывают шею и лица, они пеленают голову специальным образом так чтобы лицо оставалось открытым, вот эту то часть она и собиралась помазать. Возникает вопрос зачем надо вообще помазывать усопшее лицо. Отвечаю. Они не успели закончить все до конца в пятницу так как приближался вечер накануне Пасхи. И они должны были уходить по закону Моисея, именно поэтому Мария хотела умастить тело, то-есть завершить процедуру. Да и вообще если смотреть чисто по человечески. Ведь мы когда хороним близкого человека мы хотим чтобы все было по высшему классу. Самая лучшая могила, самый лучшие поминки, лучшая ткань для пеленания и т.д хотя покойному это уже не надо. Думаю ты понял ход моих мыслей.
Дальше 

(2) Помазанником Его называли не после ого, как Его кто-то хотел помазать после смерти, а в аналогии с помазанниками (пророками, царями и священниками). Поэтому слово Христос и применяется к Иисусу. Дидат играет понятиями и словами, уводя мысли от истинного значения слова к неверному.
 (3) Я очень рад что Господин Дидад хоть как-то интересовался ритуалами похорон евреев. Но опять таки зачем люди ставят например заборчики вокруг могил своих близких при этом они не смотрят на дороговизну этого, они просто делают и в этом не ничего предрасудительного.

(4) Я очень рад что Господин Дидад хоть как-то интересовался ритуалами похорон мусульман.

(5) Я очень рад что Господин Дидад хоть как-то интересовался ритуалами похорон хрестьян.

Думаю ты понял что слово Массируют в том смысле котором хочет представить Дидат не сходится с БИБЛИЕЙ ну никак.
(6)?????????????????????????????????? после бальзамирования тело не разлагается так быстро, как говорил Дидат. Это известный факт, не знание которого не делает чести Дидаду.
Вопрос 5: Есть ли смысл в том, что Мария Магдалина хотела помассировать(7) разлагающееся тело спустя три дня?

Ответ: В этом нет никакого смысла, если только мы не предположим, что она искала Ж-И-В-О-Г-О Иисуса, а не мертвого. Вы признаете этот факт, проанализировав ее реакцию на появление Иисуса, когда она случайно разглядела его сквозь маскировку. Дело в том, что она видела следы жизни в его слабом теле, когда его сняли с креста.(8) Она была почти единственной женщиной, помимо Иосифа из Аримофеи и Никодима, которая совершала последние ритуалы с телом Иисуса.(9) Этот человек, Никодим, был нарочито вычеркнут синоптиками. Авторы Евангелий от Матфея, Марка и Луки абсолютно игнорируют это преданного, готового пожертвовать собой апостола Иисуса. Его имя не упоминается в первых трех Евангелиях ни при каких обстоятельствах. «Трудно не прийти к заключению, что таинственный апостол в синоптических преданиях не упомянут преднамеренно», - сказал доктор Хью Дж. Шенфилд, один из ведущих библейских ученых в мире. (10)

Когда Мария Магдалина подошла к могиле, она увидела, что камень уже был отвален, а пелены были сложены(11a) на выступе в гробнице. Теперь возникает вопрос:
(7) Опять он использует это не правильное слово.

(8) Этот вывод он делает на основе своего понимания слова помассировать, еше раз повторяю массировать т.е трогать тело никто не собирался. 
 Мария не могла видеть признаки жизни, так как Иисус был мёртв, по нескольким вещам.

1 – Римляне не снимали с креста, до тех пор, пока не умрёт наказуемый. Поэтому, когда было землетрясение, они перебили голени всем, что бы ускорить их смерть, а Иисусу та не сделали, так как увидели Его ужё мёртвым. Рмляне знали в этом толк!

2- что бы проверить смерть заключённого, они прокалывали подсердечную мышцу. Все врачи подтвердят, что после смерти кровь разделяется на несколько составляющих. Одни из них – густой сгусток кровяных телец и кровяной жидкости, которую называли водой. Мы видим, как описывается этот процесс. Иисус действительно был мёртв!

3 – Даже если Иисус был бы жив, Он бы просто задохнулся бы в закрытом помещении буквально наполненным испарениями от состава, которым мазали покойников!
(9) Откуда он взял это Мне интересно как он вообще Библию читал ведь там четко написано «Последовали также и женщины, пришедшие с Иисусом из Галилеи, и смотрели гробницу и как полагалось тело Его». Никогда женщина не участвует в омывании тела мужчины и наоборот и ему как мусульманину должно быть это хорошо известно. 

(10) Откуда он вырыл что Никодим из Аримофеи был апостолом да еше и тайным. САМ он придумал это? Вот что сделал этот человек «Пришел также и Никодим, приходивший прежде к Иисусу ночью, и принес состав из смирны и алоэ – литров около ста.»
И человек на которого ссылается Дидат это  критик, а не учённый.

(11а) Отвечу ниже!!


Вопрос 6: Зачем камень был сдвинут, а пелены были развернуты?(11d)

Ответ: Потому, что любое осязаемое материальное тело не в состоянии выйти, если выход заблокирован камнем, как и не может это физическое тело выйти с саваном, обернутым вокруг него. Для воскресшего тела нет необходимости отодвигать камень или разворачивать пелена. Возможно, представляя в уме воскресшие, бессмертные тела или человеческую душу, поэт сказал: «Каменные стены не будут тюрьмой, а железная решетка - клеткой». (12)

Пока бедная, удрученная Мария осматривала гробницу, Иисус наблюдал за ней, находясь недалеко. Не с небес, а с terra firma, с матушки-земли. Мы должны помнить, что эта могила была частным владением его «тайного апостола»(13) Иосифа из Аримафеи, который был очень богатым и влиятельным евреем, одним из тех, кто мог позволить себе иметь большую просторную комнату, высеченную из скалы, размеры которой, согласно Джиму Бишопу (христианскому ученому-комментатору), были 5 футов в ширину, 7 футов в высоту и 15 футов в глубину, с одним или несколькими выступали внутри. Вокруг этой могилы был огород «тайного апостола».(14) Трудно ожидать, что какой-либо еврей или не еврей станет выращивать овощи в 5 милях от города, чтобы у них паслись чужие овцы и козы! Конечно же, этот земледелец обеспечил своих рабочих жилищем для защиты своих собственных интересов. Возможно, он имел также и свой «загородный дом» недалеко от этого места, где он мог расслабиться со своей семьей в выходные дни.(15)

(11d) тут наш господин ДИДАТ  противоречит сам себе. Сначала (11а) он говорит что пелена были сложены об этом же и говорит Библия «Вслед за ним приходит Симон Петр, и входит в гробницу, и видит одни пелены лежащие, и плат, который был на голове Его, не с пеленами лежащий, но особо свитый – на другом месте. Тогда вошел и другой ученик, прежде пришедший к гробнице, и увидел, и уверовал.» (к этому отрывку мы вернёмся) а потом говорит что пелена были развернуты.(11d). НЕПОНЯТНО с одной стороны, и совершенно понятно с другой. Понятно становиться тактика ДИДАДА что  можно технично жонглировать словами и тем самым доказать свою правоту. НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ. 
“Тогда вошел и другой ученик, прежде пришедший к гробнице, и увидел, и уверовал.” Почему он изумился и уверовал. Потому что он увидел явное доказательство воскрешения тела. Какие? ПЕЛЕНА НЕ были развернуты и разбросаны они были на месте в таком же состоянии как и при погребении. “и видит одни пелены лежащие, и плат, который был на голове Его, не с пеленами лежащий, но особо свитый – на другом месте” Иисус был воскрешен с телом. Он просто исчез из всего этого. А плат и пелена остались лежать в таком же положении как если бы там кто ни будь лежал. Вот почему ученик был удивлен и уверовал в воскрешение.
(12) Дидат сам говорит об воскресшем ТЕЛЕ не об душе которая может проходить сквозь стены а об теле. Мне интересно когда небудь он видел человека способного проходить сквозь стены, если да то не пора ли ему в психушку.

(13) ТУТ он опять пытается навязать кого-то «тайного апостола» 

(14) Опять Дидат придумал что – то. Откуда он достал что там был огород? Огород явно выдуман. И загородный дом тоже. Евреи не греки тем более не римляне. Таких вещей у них не водилось.. Там был сад, но не огород. Что –то вроде места около могилы чтобы оно выглядело прилично. “На том месте, где Он распят, был сад, и в саду гробница новая, в которой еще никто не был положен.”(Иона 19:41) Странно что Дидат пытается навязать нам огород а не сад, Может быть ему так удобнее.
(15) Эта претензия рушится после того как стало понятно что огорода нет, а есть маленький цветочный сад. Да и на вряд ли кто нибудь захотел бы растить картошку возле могилы. Ну ток если Дидат не судит по своему опыту.


Иисус наблюдал за своей женщиной-апостолом,(16) из которой он изгнал семерых бесов. Он подошел к ней и нашел ее плачущей. Он спросил ее: «Жена! Что ты плачешь? Кого ищешь?» (Иоанн 20:15).

Вопрос 7: Разве он не знал? Зачем он задал такой кажущийся глупым вопрос?(17)

Ответ: Он знал, почему она плакала, и знал, кого она искала, и он никогда не задавал глупых вопросов. Он водил ее за нос, в переносном смысле, конечно! (18) Он знал, что она искала в могиле его, и, не найдя его там, плакала от огорчения. Он также знал, что она не сможет разглядеть его под маскировкой. (19)  Несмотря на то, что он был подвергнут суровому испытанию, он все еще имел чувство юмора, чтобы спросить ее: «Жена! Что ты плачешь? Кого ищешь?»

(16) Тут опять фантазия Дидада играет. Какая женщина АПОСТОЛ? Откуда?. Откуда он достал это? 

(17) Ведешь Дидад сам не уверен в постановке вопроса «кажущийся глупым вопрос» Кому кажущийся. Еего бурной фантазией. Я не вижу ничего тут предрасудительного. Он хотел чтобы она его узнала, но при этом он не хотел чтоб у нее был сердечный приступ. ИЛИ по логике Дидада он должен был выпрыгнуть из за кустов с криком «SURPRISE!!!!!!!» 

(18) Опять таки Иисус был мудр и знал чего хочет и водить человека за нос была не его фишка в отличии от Дидада

(19) ПОД МАСКИРОВКОЙ??????????????? От кого маскироваться от злых евреев. Он имел власть появляться и исчезать. И если бы ему грозила опасность то я не думаю что б он прятался в кусты. Потому что человек который перенес такие мучения и остался верен любви к людям, не стал бы прятаться.


«Она, думая, что это садовник, говорит ему...» (Иоанн 20:15).

Вопрос 8: Почему она приняла его (Иисуса) за садовника? Разве тела воскресших выглядят как садовники? 

Ответ: Можешь ли ты, дорогой читатель, представить себе картину Дня воскресения, где ты будешь выглядеть как «садовник», твой тесть будет также преображен в «садовника», и твой зять будет тоже выглядеть как «садовник», а твоя возлюбленная жена будет потеряна в замешательстве, не находя своего мужа! Разумно ли это? Нет! Воскресшее тело будет тобой, именно тобой! Каждый сразу узнает тебя. Ты будешь подлинным, а не замаскированным. Не важно, в каком возрасте и при каких условиях умирает человек. В этот день все узнают друг друга. Тогда зачем Мария приняла Иисуса за «садовника»? (20)

Ответ: Потому что Иисус переоделся в садовника. (21)

Вопрос 9: Зачем он переоделся в садовника? 

Ответ: Потому что он опасался иудеев. (22)

(20) НУ за кого она могла его принят. Представь себе ты только три дня назад потерял близкого. И тут кто – то приходит к тебе и говорит «Чего ты плачешь» Ты можешь принять его за своего друга, или за соседа, даже за Папу римского, но уж никак не за своего покойного близкого.  Почему она приняла его за садовника? Потому - что самым вероятным человеком которого можно было встретить там был тот кто ухаживал за садом. (21) Он не переодевался, она просто не восприняла что это Иисус.

(22) Я уже писал. Иисус никого не боялся, он на протяжении всей жизни знал, что с ним поступят именно так. И если бы он боялся, то вообще с самого начала он не начал своё учение


Вопрос 10: Зачем он опасался иудеев?

Ответ: Потому что он не умирал и не воскресал.(23) Если бы он умер и воскрес, то у него не было бы повода опасаться. Почему? Потому что воскресшие тела не могут умереть во второй раз. Кто это сказал? Библия говорит это: «И как человекам положено однажды умереть, а потом суд» (К евреям 9:27). Идею о том, что воскресший человек не может умереть ДВАЖДЫ, также подкрепляется наиболее надежными заявлениями, сделанными Иисусом относительно воскресения. (24)

Один из иудейских ученых мужей пришел к Иисусу с вопросом, загадкой. Они сказал, что жила женщина, у которой было семь мужей по очереди. «Итак, в воскресении, которого из семи будет она женою? Ибо все имели ее» (Матфей 22:28). Иисус мог отмахнутся от них короткой репликой, потому что эта была их очередная ловушка, чтобы уличить его. Вместо этого он сохранил для нас в Библии ясное свидетельство о воскресшей душе. Он сказал: «И умереть уже не могут, ибо они равны ангелам и суть сыны Божии, будучи сынами воскресения» (Лука 20:36). 

«И УМЕРЕТЬ УЖЕ НЕ МОГУТ» - ибо они будут вечны. Они не подвергнутся смерти во второй раз. Они не испытают более ни голода, ни жажды. Ни усталости, ни физической опасности. Потому что воскресшее тело будет «ангелизировано» - духовно. Они будут подобны духовным созданиям, они станут духами. 

Но Мария Магдалина не искала духа. Приняв Иисуса за садовника, она сказала: «Господин, если ты вынес его, скажи мне, где ты положил его...» (Иоанн 20:15). Обратите внимание, что она искала его (живого Иисуса), а не мертвое тело. Далее, она хотела узнать, где он положил его, а не где он закопал его? И тогда, «я возьму его» (Иоанн 20:15).(25)

(23) Этот ответ на вопрос я считаю уже не правильным потому что вытекает он из не правильного вопроса на который я ответил в (22) и (19)

(24) так он и умер и вознесся Библию надо лучше читать. «19 Итак, Господь после беседы с ними вознесся на небо и воссел одесную Бога. 20 А они пошли и проповедовали везде при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями. Аминь.(Марк 16 19-20), см. также (деяния 1,2), (деяния 1,22)»

 (25) Простите что мне приходится приводит такие примеры но это наиболее лучше отражает ситуацию. Те кто  терял своих близких наверно меня поймут, да и те кто не терял тоже. Раздается звонок в вашем доме вы поднимаете трубку суровый голос спрашивает Вашу фамилию. И задает вопрос кем приходится вам ТОТ-ТО-ТОТ. Вы говорите например дедушкой.  И тут вам говорят ОН В МОРГЕ, МНЕ ОЧЕНЬ жаль. Что делает человек? Остается сидеть дома? Смотреть телик, нет. Он едет в морг. ЗАЧЕМ? Чтобы забрать тело и похоронить его. Не так ли. Если Господин Дидат судит по своему личному опыту то мне очень жаль его родню. Так уж точно не поступает нормальный человек. 

Вопрос 11: Что она собиралась делать с разлагающимся трупом?

Ответ: Хотела ли она положить его под своей кроватью? Нелепость! Хотела ли она зарыть его? Если так, то кто вскопал могилу? Нет! Нет! Она хотела взять его. (27)

(27) Опять таки не правильный вопрос и как следствие не правильный ответ.


Вопрос 12: Как она могла одна унести тело умершего?

Ответ: Она не думала о мертвом разлагающемся трупе. Они искала Ж-И-В-О-Г-О Иисуса.(28) Она не «супер-женщина» из американских комиксов, которая легко может унести труп весом, по меньшей мере, сто шестьдесят фунтов, обвитый также «составом из смирны и алоя, литр около ста» (Иоанн 19:39), что представляет собой аккуратный узел весом в 260 фунтов. Эта хрупкая еврейка и не рассчитывала унести этот гниющий сверток как пучок соломы. Даже если бы она смогла унести его, как бы она закопала его одна? Она должна была бросить его в какую-либо яму, наподобие кучи мусора. Но бросить и закопать диаметрально противоположны.

Она искала Иисуса, который был совершенно живым, Иисуса, которого она могла взять за руку и увести отдохнуть, расслабиться и окрепнуть - «и я возьму его».(29)

Шутка, которую Иисус разыгрывал с этой женщиной, слишком затянулась. В течение всего диалога Марии с Иисусом она ни малейшим образом не заподозрила, что в действительности она говорила со своим Учителем. Она не смогла разглядеть его через одежду садовника.(30) Иисус, должно быть, тихо смеялся. Но он не мог более подавлять это. «М-А-Р-И-Я !» - произнес он. Всего лишь одно слово, но и этого было достаточно. Это одно слово - «Мария!» - сделало то, чего не смог сделать весь предыдущий обмен словами.(31) Оно позволило Марии узнать Иисуса. У каждого есть свой уникальный, особенный способ обращения к близкому или дорогому человеку. Это не было простым произнесением имени. Интонация, с которой он преднамеренно произнес его, заставила Марию ответить: «Учитель! Учитель!» Она бросилась обнять своего духовного учителя, чтобы засвидетельствовать свое почтение и благоговение.

Мусульмане, когда они встречают своих ученых, почтенных пожилых людей или святых, берут их правую кисть в свои ладони и нежно целуют их тыльную часть. Французы, чтобы проявить уважение, целуют в щеки, а арабы - в шею. Мария, еврейка, сделала бы то же, что в подобных обстоятельствах делает каждый мусульманин.(32)

Когда Мария попыталась сделать это, Иисус отступил на один-два шага, говоря: «Не прикасайся ко мне» (Иоанн 20:17).

(28) Как она могла Искать живого ИИСУСА. Почему если она рассчитывала что он жив Плакала. 

(29) Тут Дидат начинает поиздевываться над Иисусом и Библией. Ну что-ж не будем уподобляться ему  ведь Бог ему судья. 

Человек который воскрес не нуждается в отдыхе, расслаблении и укреплении. К слову Дидат не смог опровергнуть воскресенье до сих пор. Посмотрим что будет дальше.

(30) Опять таки опирается на не правильный ответ. Про какую-то маскировку.

(31) «Мария» это слово сделало то что не смог сделать весь предыдущий диалог так утверждает Дидат. «14 Сказав это, обернулась и увидела Иисуса стоящего; но не узнала, что это Иисус. 15 Иисус говорит ей: «Женщина! Что ты плачешь? Кого ищешь?» Она, думая, что это садовник, говорит Ему: «Господин! Если ты вынес Его, скажи мне, где ты положил Его, и я возьму Его». 16 Иисус говорит ей: «Мария!» Она, обернувшись, говорит Ему по-еврейски: «Раввуни!» – что значит «Учитель!»» ВОТ ОН ДИАЛОГ.
Опять таки как она могла знать что это Иисус. Не могла она даже предположить, а почему потому что она думал что он умер. Иисус надеясь что она вспомнит его пророчества об воскресенье задает ей этот вопрос. Но увы она слишком поглашенна своим горем и что же могло ее вернуть в чувство, знакомые слова сказанные с особой интонацией. «МАРИЯ». Это слово помогло ей прийти в себя. И она его узнала.

(32) МАРИЯ НЕ СДЕЛАЛА БЫ ТО ЖЕ САМОЕ ЧТО И СДЕЛАЛ БЫ ЛЮБОЙ МУСУЛЬМАНИН ПРОСТО ПОТОМУ ЧТО МУСУЛЬМАН ТОГДА НЕ БЫЛО.

А дальше вот что.  


Вопрос 13: Я спрашиваю - почему нельзя?

Разве он - электрический ток или динамо, что, прикоснувшись к нему, она умрет?

Ответ: Нет! Не прикасайся ко мне, потому что это вызовет боль.(33) Хотя он и не сделал никаких указаний на физическую боль или рану, которую он сносил, было мучительно больно, если бы он позволил ей прикоснуться к нему с любовью и привязанностью. Можно ли выдвинуть другую причину для фразы «не прикасайся ко мне»?

Иисус продолжил: «... ибо я еще не восшел к Отцу моему» (Иоанн 20:17).(34) 

(33) БОЛЬ? Если бы у Иисуса были проблемы с болью то после такого бичевания он еще бы неделю лежал. Не вставая. Но он был вполне здоров и даже как утверждает Дидат имел чувство юмора.. Дидат вырывает Библейский текст кусками и преподносит его  людям, которые его не читали. Поэтому всё выглядит естественным. Но Иисус сам даёт ответ на своё замечание
(34) Здесь и есть ответ на вопрос который задал Дидат. Слава Богу что он дочитал предложение.


Вопрос 14: Разве она слепа?

Разве она не могла видеть, что мужчина, с которым она говорила все это время, стоял перед ней? Есть ли смысл в том, что он (Иисус) сказал, что ОН ЕЩЕ НЕ ВОСШЕЛ, когда сам еще ВНИЗУ, прямо здесь? 

Ответ: Всеми этими различными словами Иисус хотел сказать, что «ОН НЕ ВОСКРЕС ИЗ МЕРТВЫХ». На разговорном языке и в еврейской идиоме (35) выражение «... ибо я еще не восшел к Отцу моему» означает «Я ЕЩЕ НЕ УМЕР».(36)

(35) На чьем разговорном языке, почему Дидат подписывает все человечество под свой стиль, и что за еврейская ИДИОМА, он, АРАБ, сам придумал ЕВРЕЙСКУЮ идиому?

(36) «... ибо я еще не восшел к Отцу моему». Иисус сказал это не потому, что он ещё не вознёсся. Если ты вспомнишь, то увидишь, как ещё до вознесения давал возможность прикасаться к Себе. Тут ответ надо искать в Ветхом завете. Там первосвященник, представлявший весь Израиль перед Богом, во время жертвы за грех был изолирован от людей, что бы к нему не прикасались. Это прообраз будущего.
К слову сказать Дидат тут сам не ответил на свой вопрос ну что-ж тогда сделаю это я. 

Вопрос 14: Разве она слепа?

НЕТ. ИИСУС лишь хотел обьяснить ситуацию с вознесением так как Мария этого не знала. И если-бы она не знала значение слова восшел. Она захотела бы  уточнить. Но она понял что Иисус еще не ВОЗНЕСЯ.

Печальным историческим фактом является то, что, хотя христианская Библия является Восточной Книгой, полной восточных метафор и сравнений, наподобие «предоставь мертвым погребать своих мертвецов» (Матфей 8:22) или «они видя не видят, и слыша не слышат» (Матфей 13:13), все библейские комментаторы пришли с Запада. Западный мир вынужден смотреть не еврейскую книгу, написанную евреями для евреев, сквозь греческую и западную призму. Восточную книгу следует читать, как ее читают и понимают на Востоке. Тогда все проблемы будут решены.(38)

Однако сложность кроется не только в понимании правильного смысла еврейских выражений. Христианский мир запрограммирован так, что христиане всех рас и языковых групп понимают отрывки отлично или противоположно их буквальному значению.(39) Я приведу примеры этой аномалии в третьем уроке под заголовком «Воскресение или воскрешение». В этой брошюре я также попытаюсь ответить на вопрос, почему одна женщина - Мария Магдалина - НЕ ИСПУГАЛАСЬ, когда она узнала ПЕРЕОДЕТОГО Иисуса, тогда как десять храбрых мужчин (апостолов Иисуса) ОЦЕПЕНЕЛИ, когда узнали своего Учителя в «доме» после предполагаемых крестных мук.

(38) Читать “еврейскую” книгу через призму востока. То есть через призму арабов, афганцев, суннитов, шиитов, исмаилитов а интересно через призму китайцев тоже надо смотреть на библию. Я родился в Таджикистане и вырос здесь. Тут у нас чья призма? Если бы Библия была написана только для евреев, Апостолы никогда бы не несли ее В РИМ, В КОРИНФ, В АЗИЮ, и т.д. Дальше. По логике Дидата Коран никто не должен читать ведь это восточная книга. Слышите русские, американцы, европейцы, китайцы и т.д. Вы родились не в той стране чтобы вы могли читать Коран и принять ислам. Ведь  “Восточную книгу следует читать, как ее читают и понимают на Востоке. Тогда все проблемы будут решены”. Или всем людям надо ехать в Ирак , Эмираты и т.д чтобы можно было изучить и понять ислам. В отличии от Корана , новый зовет тянется к язычникам, причем не с мечом, а со словом Божьем. Если Коран пронеся как ветер сметая все на пути от Мекки до Испании. то Евангелие протоптала себе путь любовью от Иерусалима до Китая и Америки. Библию надо читать с Богом просить чтобы он открыл своё слово Вам. Просить как Саломон, мудрости для её изучения причем надо  просить убрать всякую “призму” Востока или Запада.
(39) “Христианский мир запрограммирован так, что христиане всех рас и языковых групп понимают отрывки отлично или противоположно их буквальному значению”- сказал Дидат. Кем запрограммирован? Наверно араб скажет евреями. Представим. Что два человека взялись за составление одной программы одновременно. Задачи у них одинаковы. Проблема лишь в том что один живет В Эмиратах, А другой в США. Как вы думаете, будут ли схожи алгоритмы этих программ. Вполне возможно что итоговый результат будет одинаков но не как не будет схож сам алгоритм. И даже не будут схожи пути решения этой программы. ТОЛЬКО Результат. И причем каждый будет хвалить свою программу показывая свои плюсы и минусы апонента.

Тогда почему когда проводиться семинары хрестьян со всего мира они не расходятся во мнениях. Хотя как утверждает Дидат “они были запрограммированы” в разных концах земли. В отличии от мусульман. Которые едут на так называемую практику в Афган или Палестину или на паломничество в Мекку. Зачем? Чтобы видеть ислам через восточную призму. Наверно в этой призме они видят дела своих “ благих дел ” в виде 11 сентября или Беслана. У них одинаков не только Результат. НО и ПУТИ РЕШЕНИЯ. Так кого программируют? 

 

Простой ответ

Что касается исходного вопроса этой брошюры - «КТО СДВИНУЛ КАМЕНЬ?» - то ответ настолько прост и естественен, что человек оказывается в растерянности, не понимая, как подобный ответ ускользал от христианских ученых высочайшей эминенции.

Ответ на вопрос «КТО ЗАДВИНУЛ КАМЕНЬ НА МЕСТО?» и является ответом на название этой буклеты. «... и (Иосиф из Аримофеи) привалил камень к двери гроба» (Марк 15:46). Святой Марк здесь дословно подкрепляется святым Матфеем, который в 60 стихе 27 главы сказал: «... и, привалив большой камень к двери гроба, удалился». Если этот ОДИН человек в одиночку смог задвинуть камень на место, что засвидетельствовано Матфеем и Марком, то позвольте мне быть более щедрым и добавить имя другого преданного «тайного апостола» - Никодима. Это были ИОСИФ ИЗ АРИМАФЕИ и НИКОДИМ, два верных последователя, которые не бросили Учителя в беде, когда он более всего нуждался в помощи. Эти двое предали Иисуса еврейскому погребальному (?) омовению, обмотали пеленами со «смирной и алоем» (40) и временно задвинули камень на место, если вообще кто-либо делал это. Именно эти два друга и СДВИНУЛИ КАМЕНЬ и забрали своего потрясенного Учителя вскоре после того, как стемнело, в ту же ночь в пятницу в более благоприятное место в непосредственной близости для лечения. Даже основываясь на библейских повествованиях, Иисус был Ж-И-В ! (41)
(40)  По словам Дидада эти два “новых, тайных апостола” были просто садистами которые пришли поиздеваться над живым телом Иисуса. Они взяли его ЖИВОЕ тело принесли в холодный склеп замотали туго в пелена, омыли смирной и алое, и оставили там на день или два. УЖАС. Что значить принести израненное тело в холодный склеп, вылить на него около ста литров алое, это все ровно что насыпать порох на раны и поджечь его а потом замотать тело в пелена чтобы он не мог двигаться и оставить его умирать от холода. 

(41) Тут Дидат всё таки своими умозаключениями находит виновных. ЭТО ИОСИФ ИЗ АРИМАФЕИ и НИКОДИМ. Два довольно богатых человека пришедших для того чтобы похоронить тело Иисуса. «... и, привалив большой камень к двери гроба, удалился». НО кто нибудь из вас видел такой камень. Вообще то по обычаям евреев должно быть два камня, один большой камень евреи называют его “голел” и малый камень которым обычно подпирают большой “догел”. Ну про малый Библия ничего не говорит мы его трогать не будем. Так как можно подкатить камень к двери. Наверно всем понятно, что это был круглый камень большого размера “И, взглянув, видят, что камень отвален, а он был весьма велик.” (от Марка 16: 4) мог ли один человек или два подкатить его на место? Вполне вероятно. И отодвинуть камень тоже могли два или три вполне здоровых мужчин. 

Но глубоко уважаемый господин АХМАД ДИДАТ. Специально рисует нам такую картину и упускает такой момент как “ На другой день, который следует за пятницей, собрались первосвященники и фарисеи к Пилату  и говорили: «Господин! Мы вспомнили, что обманщик тот, еще будучи в живых, сказал: „После трех дней воскресну“.  Итак, прикажи охранять гроб до третьего дня, чтобы ученики Его, придя ночью, не украли Его и не сказали народу: „Воскрес из мертвых“; и будет последний обман хуже первого». Пилат сказал им: «Имеете стражу; пойдите, охраняйте, как знаете». Они пошли, и поставили у гроба стражу, и приложили к камню печать. ” (От марка 27: 62-66) ДА, ДА друзья Дидат прекрасно знает об этом моменте но почему то не приводит его в своем ответе. Наверно  потому что это должны читать в первую очередь мусульмане, которые навряд ли будут уточнять все моменты из Библии. Ну что ж такова суровая реальность.

Он с трудом избежал смерти, как и предсказывал это. Закажите себе бесплатный экземпляр книги «Что было знамением Ионы?», а также детальную оценку предполагаемого «распятия» под заголовком «Христос распят - мистификация или реальность». Тот из вас, кто уже овладел первым уроком из брошюры «Что было знамением Ионы?», сейчас легко сможет выучить наизусть  следующие стихи из второго урока:

«Иисус говорит ей: жена! что ты плачешь? кого ищешь? Она, думая, что это садовник, говорит ему: господин! если ты вынес его, скажи мне, где ты положил его, и я возьму его.

Иисус говорит ей: Мария! Она, обратившись, говорит ему: Раввуни! - что значит: «Учитель!»

Иисус говорит ей: не прикасайся ко мне, ибо я еще не восшел к Отцу моему...»

Иоанн 20:15-17

()

Приложение

Мусульманин, прочитавший эту и другие связанные с ней брошюры, невольно спросит: «Нуждаемся ли мы, мусульмане, в Библии для того, чтобы найти Истину от Аллаха?»

Ответом является выразительное НЕТ!

Позиция мусульман предельно ясна:

1) Грех не может быть унаследован.

2) «Троица» - это вымысел.

3) Иисус не является Богом.

4) У Аллаха нет сыновей и дочерей.

5) Христос не был ни убит, ни распят.

Эти доктрины изложены во многих недвусмысленных выражениях в Священном Коране. Тогда зачем мусульманин должен приводить христианское Писание в качестве доказательства своей правоты? Потому что мы имеем дело с умами, которые с детства были запрограммированы принимать догмы без доказательств. Сегодня христиане блуждают в поисках Истины. Они задают такие вопросы, которые они не осмеливались задать несколько веков тому назад. Такие вопросы, как:

1) Является ли Иисус Богом?

2) Что было знамением Ионы?

3) Является ли Библия Словом Бога?

4) Кто сдвинул камень?

5) Был ли Иисус Христос самозванцем?

Долгом каждого мусульманина является помочь христианским братьям, «Ахль аль-Китаб», обладателям Писания, - как они уважительно названы на страницах Священного Корана, - освободиться от уз, которые связывают их мышление на протяжении последних двух тысяч лет. Этому нас учит Коран:

«Вы были лучшей из общин, которая выведена пред людьми: вы приказывали одобряемое и удерживали от неодобряемого и веровали в Аллаха. А если бы уверовали обладатели Писания, было бы лучше для них. Среди них есть верующие, но большая часть - распутники».

Священный Коран 3:110



В этом и других трактатах мы использовали авторитетную книгу самих христиан Библию и ее собственную логику (42)для того, чтобы опровергнуть их утверждения. Эту систему использует Аллах - хвала Ему и велик Он! - для убеждения Своих творений.

Священный Коран повелевает мусульманам потребовать от иудеев и христиан их основания для заявлений о том, что «СПАСЕНИЕ» является исключительно их правом.
Он гласит:

«Представьте ваши доказательства, если вы правдивы»

Священный Коран 2:111 (43)



Христиане уже перевели Библию более, чем на тысячу языков и распространяют ее во всех концах земного шара, ужасая народы земли и навязывая им веру в «КРОВЬ АГНЦА», в то, что Иисус умер за грехи человечества, что он (Иисус) является единственным спасителем. Все это противоречит очевидным свидетельствам их собственной Священной Книги.

Мы обязаны освободить их (христиан) от иллюзии, и нет лучшего способа, чем использовать их собственные свидетельства и их собственную логику, чтобы опровергнуть их заявления. (44)

(42)Во всем этом можно увидеть только логику самого Дидада которую он пытается навязать мусульманам, а не хрестьянам. 
(43) Вот именно. Что ваш Коран говорит об Иисусе. То что он не был распят, а сотня людей которые видели все что происходило на Голгофе, померещилось. И то что Иисус будучи младенцем предсказал свою смерть и воскрешение. Вот вам противоречие вашей книги.
(44) Что ж вот и конец истории. Я считаю что вопрос Кто отодвинул камень давно решен его отодвинул Иисус. САМ БОГ. После того как воскрес. Кто может предложить другой вариант? Может быть Фарисеи в виде мусульман или атеистов. Как это было когда то “ Когда же они шли, то некоторые из стражи, войдя в город, объявили первосвященникам обо всем происшедшем. И эти, собравшись со старейшинами и сделав совещание, довольно денег дали воинам  и сказали: «Скажите: „Ученики Его, придя ночью, украли Его, когда мы спали“;  и, если слух об этом дойдет до правителя, мы убедим его и вас от неприятности избавим». Они, взяв деньги, поступили, как научены были; и распространилось слово это между иудеями до сего дня.”   (от Матфея 28:11- 15)
И вот еше. Ахмад Дидат противоречит свешенной книги мусульман, заявляя что Иисус все же был распят а тело выкрали, в то время как Коран говорит что якобы всем почудилось что это Иисус, а это на самом деле был кто-то другой. Например некоторые заявляют что распят был Иуда. Тогда кто повесился. Некоторые заявляют что это был человек помогавший нести крест Иисуса. Тагда почему он говорил от имени Иисуса Например «Прости им отец ибо не ведуют что творят». Значить все таки по Корану Иисус не был распят хотя Дидат нам тут много и долго навязывал логику его распятия и воскрешения. Все потому что во первых теория Корана  об том что был распят кто то другой не работает и давно уже опровнегнута (Именно поэтому Дидат предлогает другой выход)  а логика Дидада противоречит Корану и также тоже опровергнута. Друзья вы уж определитьсь чему ВЕРИТЬ.  Да уж.  (сура 4 157 перевод Крачковского) «   и за их слова: "Мы ведь убили Мессию, Ису, сына Марйам, посланника Аллаха" . (а они не убили его и не распяли, но это только представилось им; и, поистине, те, которые разногласят об этом, - в сомнении о нем; нет у них об этом никакого знания, кроме следования за предложением. Они не убивали его, - наверное,» Кому верить Не понятно.
Послесловие. Тактика таких как Дидат заключается не в том чтобы убедить хрестьян в их не правоте. А  в том чтобы убедить мусульман в их деле. Показать ложную истинность. Может некоторые подумают зачем этот человек прокомментировал все это. Мои комментарии также не для хрестьян они для мусульман. Для тех кто считает себя чистым разумом и сердцем. Посмотрите на то как вами легко манипулировать. Простыми вырываниями слов из текста и не правильной их трактовки. Кто из вас сам может читать Библию. Я подчеркиваю МОЖЕТ. Мало таких потому что вас запрограммировали что это не нужно делать, что её уже прочитали такие как Дидат. Но что он смог показать. НИЧЕГО. Ложность своих обвинений. Я призываю Вас друзья читайте слово Божье. Но не просто так от нечего делать или чтобы найти что нибудь не то. А читайте Библию как читают её многие хрестьяне. Читайте её с Богом . Просите чтобы Бог открыл Вам её. Только Бог может показать Вам Истину .Этого не может сделать  не Дидат не Я. А ТОЛЬКО БОГ.
И знайте Иисус сам сказал “Я путь, и истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня.” 
