Давыдов Андрей «Добро пожаловать к Богу»
СПАСЕНИЕ

1. Сотворение 

Быт 1

Бог - Творец всего. Не было случайностью, что все, что мы видим вокруг, включая и нас с тобой, появилось на свет. Все сотворил Бог!
Сотворив все, Он сказал, что все это весьма хорошо! Но целью сотворения всего этого прекрасного было сотворение человека. Бог хотел сотворить кого-то подобного Ему, с кем Он мог бы общаться и на кого бы мог излить Свою любовь. 

Поэтому, мы сегодня не можем жить без Его любви, и люди, не знающие Его, стараются как-то заменить эту любовь, но ничего не получается. Внутри нас есть место, которое может занять только Сам Бог, а Бог есть Любовь!

Быт 1:26 

И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему [и] по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, [и над зверями,] и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле.

Мы не только сотворены Богом, но и сотворены по Его образу и подобию.

2. Грехопадение.

Все было сотворено прекрасным, но человек согрешил и… умер. Прочитай 3 главу книги Бытия в Библии.

Бытие 2:17. А от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь. В оригинале написано «смертями» (мн.ч).
Что же случилось с Адамом и Евой? Они не умерли физически сразу, их жизнь продолжалась еще несколько сотен лет, хотя сотворены они были жить вечно, но что случилось в тот момент? Они умерли духовно. Они не могли больше быть в присутствии Бога.

Итак…

Все люди - грешники.
Римл.3:23.  «Потому что все согрешили и лишены славы Божьей».

Ни один человек, встав пред Богом, не сможет сказать о себе, что он безгрешен. Бог свят, и небо - это святое и чистое место. Поэтому никакой грех, даже, казалось бы, самый маленький и незначительный, грех просто не может быть принят Богом. Не важно даже, как человек выглядит внешне - все люди согрешили в чем-то, и каждый нуждается в помощи и прощении от Бога. 

К Римлянам 6:23. Ибо возмездие (плата) за грех - смерть, а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем.

3.Суд.

Придет время, и Бог будет судить людей

Прочитаем Откровение, 20:11-15.  « И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места.   И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими.    Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим,   и смерть и ад повержены в озеро огненное. Это - смерть вторая.   И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное».

Это - последний суд. Люди будут стоять перед Богом, и Он будет их судить. Тогда все грехи раскроются, и Бог покажет Себя, как праведный Судья. Грешники будут приговорены к аду. Но Библия говорит, что есть те, кто освобождаются от суда, - это люди, записанные в книгу жизни. Слово Божье говорит, как мы сейчас прочитали, что все, кто не записан в эту книгу жизни, будут брошены в озеро огненное - т.е. ад.

4.Иисус - ответ от Бога.

От Иоанна 3:16. Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.

 Иисус пришел на землю. Он был чист и безгрешен. Он показал всем волю Божью, исцеляя и делая добро, прощая людям их грехи. Потом Он умер на кресте - добровольно. Библия говорит, что никто не мог забрать у Него жизнь - Он Сам отдал ее за нас. Там, на кресте, Иисус взял на Себя грехи всего мира. Когда Он умер, то пошел в ад и принял на Себя твое и мое наказание - то, что мы бы заслужили. Но на третий день Бог воскресил Его, и сегодня Иисус жив! Он - путь к прощению от грехов, путь к потерянному общению с Богом. Человек, который принимает Иисуса, переживает внутреннее чудо. Бог забирает его грешную духовную натуру и дает ему новый дух - новую жизнь от Него Самого. Как сказал один из пророков, Бог убирает каменное сердце, которое любило грешить, и вкладывает новое плотяное сердце - живое, наполненное Божьим присутствием сердце. Библия называет это «стать новым творением». Все становится новым внутри. Раньше ты был далек от Бога, боялся Его, а теперь ты принял Его прощение и больше не боишься суда, потому что Иисус был судим и наказан вместо тебя.

5. Спасение.
Веришь ли ты в Иисуса? Понимаешь ли ты, зачем Он пришел на эту землю? Его целью было уничтожить грех, который отделяет тебя от Бога, и взять на Себя твое наказание за грех. Больше нет оснований бояться Судного дня. Твое имя может быть записано в книгу жизни. Если ты веришь, что Иисус умер за тебя, и что Он жив сегодня, Он может прямо сейчас, в эту самую минуту, войти в твою жизнь и спасти тебя. Это значит, что Он очистит твою жизнь от грехов (Откр.1:5 говорит, что Иисус возлюбил нас и омыл нас от грехов наших кровью Своей…), и Он даст тебе новую внутреннюю духовную жизнь. Ты должен покаяться в своих грехах и попросить Его войти в твое сердце, стать Господом твоей жизни. Ты лично должен принять это решение - следовать за Ним, как за Господом и Спасителем. В Библии  написано:

К Римлянам 10:9-10

 Ибо если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься,  потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению.

Если у тебя есть такое желание, то обратись сейчас к Иисусу и помолись этой молитвой:  Иисус, я знаю, что Ты умер за меня. Ты взял на Себя мои грехи, и претерпел наказание вместо меня. Прости меня, Иисус, за все мои грехи. Я каюсь. Я исповедую Тебя Господом моей жизни. С этого дня я буду следовать за Тобой и жить для Тебя. Я благодарю тебя, Бог, что в Иисусе Христе Ты открыл для меня путь, чтобы я мог придти к Тебе. Сейчас Ты простил меня, и с этой минуты я - Твое дитя. Я буду общаться с Тобой и познавать Тебя глубже и глубже, день за днем. Спасибо Тебе! Аминь.

6.А что теперь?

Бог дал нам Свое Слово - Библию - чтобы кормить нас духовно и показывать Свою волю. Найди Новый Завет или Библию, и начинай читать с Евангелия от Иоанна. Там ты увидишь Иисуса и поймешь больше, кто Он. Читай Слово каждый день - и размышляй над прочитанным. Теперь Бог стал твоим Небесным Отцом, и Он хочет, превыше всего остального, чтобы ты от всего сердца общался с Ним. Рассказывай Ему, о чем ты думаешь, и в чем тебе хочется, чтобы Он помог. Найди таких верующих, которые разделяют с тобой такую же веру в Иисуса, и общайся с ними. Найди церковь и пусть она станет твоим духовным домом. Начинай делать это - и твоя вера будет расти и развиваться. А еще рассказывай другим о том, что Иисус сделал для тебя. Не прячь Его, но помогай другим людям также придти к спасению.

Да благословит тебя Бог, и добро пожаловать в Его Царство!

Вопросы к теме.

1. Могу ли я быть уже сегодня  уверенным, что после смерти  попаду в рай?

а)  Да, Библия ясно говорит об этом        

б)  Нет, это будет известно в день смерти. 

в)  Попаду ли я на небо или нет зависит от того, как мои родственники постараются после мой смерти

2. Что нужно сделать, что бы получить спасение

а) Нужно делать много хороших дел, что бы они перевесили дела плохие

б) Нужно просто попросить у  Бога об этом. Он простит и я буду спасен

в)  Если мои родители были спасенными, то мне уже не надо об этом заботиться

3. Могу ли я потерять спасение, которое получил

а) Никогда. Спасение раз и навсегда. Не важно как я буду жить после этого.

б) Спасение можно потерять. От того как мы живем зависит попадем ли мы на небеса. Мы спаслись однажды, мы спасемся и однажды мы будем спасены

МОГУЩЕСТВЕННОЕ СЛОВО БОЖЬЕ

Надежность Библии 

Библия - это книга, данная нам Богом, и очень важно понимать, чем она является, и насколько она надежна и правдива. Многие люди говорят, что эта книга, которую сегодня мы называем Библией, на самом деле не является  той книгой, которую дал людям Бог несколько тысяч лет назад. По их мнению, в процессе времени она менялась, и сегодняшней версии мы не можем доверять как Слову Божьему. Но это не так. Есть множество научно обоснованных доказательств надежности и истинности той книги, которую мы имеем сегодня:

1)  Еврейские традиции защищали Тору и книги пророков на протяжении всех столетий. Работа по переписыванию Писаний уважалась и высоко ценилась. Тот, кто занимался  ручным копированием, был очень аккуратен в этом деле, и если была допущена хоть одна маленькая ошибка, вся предыдущая работа шла насмарку, и переписывание начиналось заново, с самого начала. 

2)  Еще одно доказательство этому. Когда мальчик-бедуин нашел в пещере у Мертвого моря в Израиле несколько глиняных сосудов, в которых находились древние рукописи книг Библии - они оказались намного древнее и ближе по времени написания к оригиналам этих книг. Эта находка подтвердила точность и надежность нашей сегодняшней версии Библии. В одном из сосудов была книга Исайи - на 1500 лет древнее, чем все найденные до того дня рукописи - и она полностью совпадала с книгой Исайи в нашей Библии.
3)  Матф.5:18. «Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все». 
    Иисус полностью доверял Писаниям Своего времени. Тогда Торе было уже несколько тысяч лет, но Он все равно сказал, что не исчезнет ни одна буковка из нее. Он верил в каждое слово Торы (Ветхого Завета).

4)  Есть люди, которым выгодно, чтобы доверие к Библии ослабло. Если мы не сможем верить этой Книге, мы, конечно же, не сможем держаться за те истины, которые есть в ней, и тогда наша вера будет очень слабой. Бог хочет, чтобы мы переживали силу Его Слова, и Он дал нам скалу, на которой мы можем строить свою веру. Для нас эта скала - Его Слово. 

Бог - Всемогущий, и Он способен защитить Свое Слово. Он знает, насколько необходимо для нас иметь Его Слово, и Он способен проследить за тем, чтобы оно дошло до нас.  Только Его врагам выгодно подорвать доверие к Слову Божьему.

Мы можем быть уверенными в том, что Библия, которую мы держим в руках сегодня, это именно та единственная Книга в мире, через которую Сам Бог говорит нам. Если есть какие-то ошибки в переводе на твой родной язык, они незначительны, и их легко обнаружить. Когда ты читаешь эту Книгу, имей такое же отношение, какое было у Иисуса, - что это личное слово от Бога к тебе, что и каждая черточка в ней крепче, чем вся Вселенная. Только тогда ты сможешь увидеть силу Божью, действующую в твоей жизни.

Что есть Слово

Иоан.1:1-5. « 1  В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.  2  Оно было в начале у Бога.  3  Все через Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть.  4  В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков;  5  И свет во тьме светит, и тьма не объяла Его».

Слово Божье было в начале,  Оно было всегда,  и Оно есть Бог. Слово - это и есть Иисус

Все Писание вдохновлено Богом.

2Тим.3:16-17. «Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности,  Да будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен».

«Все Писание» - это значит, что вся твоя Библия вдохновлена Богом. Она написана людьми, но на них был Дух Святой; Он вдохновил их к написанию слова Божьего.

Зеркало Слова

Иак.1:23-25. «Ибо, кто слушает слово и не исполняет, тот подобен человеку, рассматривающему природные черты лица своего в зеркале:   Он посмотрел на себя, отошел - и  тотчас забыл, каков он.   Но кто вникнет в закон совершенный, закон свободы, и пребудет в нем, тот, будучи не слушателем забывчивым, но исполнителем дела, блажен будет в своем действовании».

Ты должен посмотреть в зеркало Слова - и увидеть, кто ты. Библия говорит, что ты - абсолютно новое творение во Христе. Узнай, что это за новое творение - узнай о себе. Узнай о своих взаимоотношениях с Богом, что ты имеешь во Христе, кто ты в Иисусе, что ты можешь делать, и какую победу ты имеешь над дьяволом. Библия называет это совершенным законом свободы. Эти истины освобождают тебя и приносят совершенную свободу во все сферы твоей жизни.  Тогда то, что приготовил Иисус для тебя на кресте, станет фактом в твоей жизни. Смотри в это зеркало каждый день, и не забывай, кто ты!

Слово дает успех

Пс.1:1-3. « Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных, и не сидит в собрании развратителей;  Но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь!   И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет.»

Это возможно - находить удовольствие в чтение Слове.  Мы уже знаем, что Слово есть Бог, что Оно есть Иисус. Если мы говорим, что любим Бога, мы естественно должны любить Его Слово, потому что это одно. Когда ты познаешь Слово, ты буквально влюбишься в него. Библия говорит: «Вкусите - и увидите, что Господь благ». То же самое - со Словом. Вкуси и попробуй, как оно благо. И тогда ты поймешь, что значит  быть «голодным» по Слову,  молиться по Слову, «копаться» в Слове, для тебя станет естественным размышлять о Слове.

 Пусть этот голод и любовь к Слову побуждают тебя размышлять над ним день и ночь. Размышлять - это значит думать о нем, и говорить себе вслух таким же образом, (как корова ест траву: она проглатывает ее, а затем отрыгивает и снова пережевывает во рту). Тогда ты всегда будешь приносить плод во время свое, и будешь успешным в том, что делаешь.

Иис.Нав.1:8. «Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно».

Перед Иисусом Навином стояла огромная задача - взять землю, которую Бог обещал дать ему. Перед тобой лежит земля, которую Бог пообещал дать тебе: земля исцеления для твоего тела, спасения для твоей семьи, призвания и благословенной жизни. Тебе нужно, как Иисусу Навину, размышлять над Словом, чтобы быть успешным в захвате своей земли. 

Слово - это гарантия от Бога, что в каждой сфере своей жизни ты можешь быть успешен. Через Слово ты познаешь Бога и сможешь ежедневно переживать действие Его силы в своей жизни. Позволь Слову сойти со страниц твоей Библии и войти в твое сердце, где ему и место. Читай по нескольку глав каждый день - и читай всю Библию, от начала до конца. Если сегодня тебе что-то непонятно, просто отложи это в сторону, понимание придет к тебе позже. Будь благословен, в согласии со Словом, которое вошло внутрь тебя!
Слово является духовной пищей

Слово Божье дает нам духовный рост. Как нашему организму нужна пища, чтобы мы не умерли, так же и Слово  является духовной пищей для нас, и если мы не питаемся - мы умираем.
1-е Петра 2:2.

Как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение;

Слово Божье – наше оружие против дьявола

Дьявол боится Слова. Библия называет Слово оружием против него.

К Ефесянам 6:17

…и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие.

Иисус не сражался с дьяволом ничем другим,  как только Словом. Это - единственное оружие, которое успешно против дьявола.

От Матфея 4:4-11

 Он же сказал ему в ответ: написано: не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих. 

 Потом берет Его диавол в святой город и поставляет Его на крыле храма,  и говорит Ему: если Ты Сын Божий, бросься вниз, ибо написано: Ангелам Своим заповедает о Тебе, и на руках понесут Тебя, да не преткнешься о камень ногою Твоею.  Иисус сказал ему: написано также: не искушай Господа Бога твоего. Опять берет Его диавол на весьма высокую гору и показывает Ему все царства мира и славу их,  и говорит Ему: все это дам Тебе, если, пав, поклонишься мне. 

Тогда Иисус говорит ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи. Тогда оставляет Его диавол, и се, Ангелы приступили и служили Ему.

Вера приходит от Слова

Библия говорит, что «праведный верою жив будет…»( К Евреям 10:38) Откуда же взять веру?

Все очень просто. Вера приходит от Бога, а точнее, от Его Слова. Не от новостей по телевизору, не от слухов на базаре, но от Слова из Библии.

К Римлянам 10:17.  Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия.

 Наполняйся словом и ты увидишь, как начнет расти твоя вера и сколько чудес произойдет тогда в твоей жизни!!!

Желаю тебе полюбить Его Слово!

Контрольные вопросы

1) Кто автор Библии?

2) Все ли стихи из Библии являются словом Божьим?

3) Что нужно делать, чтобы все книги Библии приносили пользу?

Крещение Святым Духом.

Деяния 1:8  

Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли.

Иисус обещал, что вместо Него придет Дух Святой – Утешитель, Помощник, Наставник, Учитель.  

Деяния 1:4-5

И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым.

Иисус обещает Своим ученикам, что после Его отшествия на небо они будут крещены Святым Духом. Иисус повелевает им ничего не делать на земле без Духа Святого. До того момента, ученики многое знали, многое умели и делали, но Христос настойчиво просит их ждать сошествия Святого Духа.

Что же это за личность, Святой Дух, о Котором в последние дни своей жизни так много говорил Иисус? Святой Дух, также как и Бог-отец, также как и Иисус-сын Божий, является Богом, отдельной суверенной личностью в Святой Троице. Дух Святой не просто некая сила Бога, Дух Святой и есть Бог, с присущими Ему особенностями и чертами личности. Иисус говорит ученикам (соответственно и нам, если мы считаем себя Его учениками), что без Святого Духа мы не сможем совершать для Бога дела, мы не будем иметь успеха в нашем служении.   

Ученики очень любили Иисуса. На протяжении трех лет они могли видеть все, что Он делал: как изгонял бесов, воскрешал из мертвых, исцелял больных, проповедовал. Но вот Он им говорит, что пришло время и Он вскоре должен будет их оставить. 

Можно представить смущение и огорчение учеников, которые так любили своего учителя. 

Но Иисус дает им обещание, что все последующие ученики будут делать дела, которые совершал Иисус, и даже больше. 

Ев. Иоанна 14:12

Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду.

В 16 главе Иисус говорит, что будет лучше, если Он уйдет: 

Ев. Иоанна 16: 7-16

Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не приидет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам, и Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь мира сего осужден. Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам. Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам. Все, что имеет Отец, есть Мое; потому Я сказал, что от Моего возьмет и возвестит вам. Вскоре вы не увидите Меня, и опять вскоре увидите Меня, ибо Я иду к Отцу.

Дух Святой (Утешитель, Советник) будет пребывать с нами вовеки. Чудесное обетование!

Если до этого дня, за каждым вопросом ученики шли к Иисусу и все возникавшие проблемы решали только с Ним, то со Святым Духом, обещает Иисус, будет по-другому. 

Не нужно будет «стоять в очереди» и ждать, когда же Иисус сможет меня принять. Иисус обещает, что Святой Дух будет внутри каждого верующего.

Ев. Иоанна14: 16-17, 26.

И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,

Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.

 Утешитель же, Дух Святый, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам.

Признаки крещения Духом Святым – иные языки

Дух Святой сошел на 120 учеников, но не как на группу, а на каждого в отдельности. И знамением того, что они были крещены Духом Святым, стали иные языки – сверхъестественная сила для их молитвенной жизни и для жизни с Богом.

Иные языки – это вход в сверхъестественный мир. Благодаря молитве на иных языках приходят новые идеи, мысли, свежие решения возникающих проблем.

Спастись и креститься Святым Духом – разные вещи

Деяния 10: 44-47

Когда Петр еще продолжал эту речь, Дух Святый сошел на всех, слушавших слово.

И верующие из обрезанных, пришедшие с Петром, изумились, что дар Святого Духа излился и на язычников, ибо слышали их говорящих языками и величающих Бога. Тогда Петр сказал: кто может запретить креститься водою тем, которые, как и мы, получили Святого Духа?

Деяния 19:3-6

Во время пребывания Аполлоса в Коринфе Павел, пройдя верхние страны, прибыл в Ефес и, найдя [там] некоторых учеников, сказал им: приняли ли вы Святаго Духа, уверовав? Они же сказали ему: мы даже и не слыхали, есть ли Дух Святый.

Он сказал им: во что же вы крестились? Они отвечали: во Иоанново крещение.

Павел сказал: Иоанн крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы веровали в Грядущего по нем, то есть во Христа Иисуса. Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса, и, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святый, и они стали говорить [иными] языками и пророчествовать.

Когда ученики были крещены Духом Святым и стали говорить на иных языках, они получили:

1. Силу к проповедованию Евангелия. Силу для служения Богу.

Деяния 2:14

Петр же, став с одиннадцатью, возвысил голос свой и возгласил им: мужи Иудейские, и все живущие в Иерусалиме! сие да будет вам известно, и внимайте словам моим.

Сошествие Духа Святого на Петра, полностью изменило его жизнь. Еще недавно Петр был в депрессии, он боялся людей, был неуверен в себе. Но Дух Святой полностью преобразил его. В 14 стихе мы видим, что он смело проповедует и пророчествует. Мы видим смелого, дерзновенного Петра, который больше не боится людей. 

Деяния 2: 37-41

Услышав это, они умилились сердцем и сказали Петру и прочим Апостолам: что нам делать, мужи братия? Петр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа.

Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш. И другими многими словами он свидетельствовал и увещевал, говоря: спасайтесь от рода сего развращенного. Итак охотно принявшие слово его крестились, и присоединилось в тот день душ около трех тысяч.

Петр получил послание, которое было способно спасти 3000 человек. Он молился на языках, и результатом стало то, что Петр получил слово от Бога для проповеди.

Ев. Иоанна 7:38-39

Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой.

Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святого, потому что Иисус еще не был прославлен.

2. Сверхъестественная жизнь

Ев. Иоанна 3:1-10 (История с Никодимом).

Когда мы рождаемся свыше, мы получаем право или становимся способными общаться с Богом. 

От Иоанна 3

 1 Между фарисеями был некто, именем Никодим, один из начальников Иудейских. 

 2 Он пришел к Иисусу ночью и сказал Ему: Равви! мы знаем, что Ты учитель, пришедший от Бога; ибо таких чудес, какие Ты творишь, никто не может творить, если не будет с ним Бог. 

 3 Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия. 

 4 Никодим говорит Ему: как может человек родиться, будучи стар? неужели может он в другой раз войти в утробу матери своей и родиться? 

 5 Иисус отвечал: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие. 

 6 Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух. 

 7 Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше. 

 8 Дух дышит, где хочет, и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа.

Крещение Духом Святым со знамением говорения на иных языках – это дверь в сверхъестественный мир. Бог есть Дух, и общаться мы с Ним можем в духе.

Ев. Иоанна 4:24

Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.

Есть много «голосов» сегодня, которые претендуют на твое внимание, но есть только один голос, который ты должен услышать.

Деяния 27:9-12

Но как прошло довольно времени, и плавание было уже опасно, потому что и пост уже прошел, то Павел советовал, говоря им: мужи! я вижу, что плавание будет с затруднениями и с большим вредом не только для груза и корабля, но и для нашей жизни.

Но сотник более доверял кормчему и начальнику корабля, нежели словам Павла.

А как пристань не была приспособлена к зимовке, то многие давали совет отправиться оттуда, чтобы, если можно, дойти до Финика, пристани Критской, лежащей против юго-западного и северо-западного ветра, и [там] перезимовать.

То, что говорили кормчий и капитан, было очень логичным и правильным, но то, что говорил Павел, было от Бога. Мы можем сделать вывод, насколько важно жить в духе.

Мы не знаем, о чем молиться, поэтому нам нужен молитвенный язык.

Римлянам 8:26-27

Также и Дух подкрепляет нас в немощах наших; ибо мы не знаем, о чем молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными.

Испытующий же сердца знает, какая мысль у Духа, потому что Он ходатайствует за святых по [воле] Божией.

Иногда мы чувствуем побуждение молиться, но не знаем, за что, и как и тогда мы можем молиться на языках. Далее мы можем чувствовать в своем духе, что мы исполнили Божью волю в молитве, а через некоторое время узнаем результат наших молитв. Мы не всегда знаем, когда и за что нужно молиться. Но Дух Святой знает. И если ты послушен Его водительству, то твои молитвы могут послужить, например, пастору, который сидит в тюрьме в Китае или другим верующим по всему миру.

3. Победа над грехом

Ев. Матфея 26:40-41

И приходит к ученикам и находит их спящими, и говорит Петру: так ли не могли вы один час бодрствовать со Мною? бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна.

Мы не можем противостоять искушениям должным образом, если мы не молимся духом.

Молитва на иных языках дает нам:

1. Общение с Богом

1-е Кор. 14: 2.  Ибо кто говорит на [незнакомом] языке, тот говорит не людям, а Богу; потому что никто не понимает [его], он тайны говорит духом;

2. Общение друг с другом на более высоком уровне

3. Поражает наши слабости

4. Назидает и строит наш дух

Иуда 1:20.  А вы, возлюбленные, назидая себя на святейшей вере вашей, молясь Духом Святым.

5. Укрепляет нашу веру.

6. Дает способность поклоняться Богу на более высоком уровне.

7. Открывает сокрытую мудрость Божью

8. Приносит покой

9. Приносит свежесть

Контрольные вопросы:

1) Кем является Святой Дух?; 2)  Признак крещения Святым Духом?; 3) Что сегодня является храмом Духа Святого?

Водное крещение

Крещение в воде – это заповедь Иисуса. Когда Иисус высылал учеников проповедовать о Царстве Божьем, Он велел им и крестить народы.

Ев. Матфея 28:19

Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Что происходит в момент водного крещения?

Колоссянам 2:12

Быв погребены с Ним в крещении, в Нем вы и совоскресли верою в силу Бога, Который воскресил Его из мертвых.

Когда христианин погружается в воду для крещения – это символизирует то, что он умирает для прошлой жизни во грехе. Водное крещение – «похороны старого человека». Но, когда он поднимается из воды, он становится новым человеком. Древнее прошло, говорит Библия, теперь все новое.

1-е Петра 3:21

Так и нас ныне подобное сему образу крещение, не плотской нечистоты омытие, но обещание Богу доброй совести, спасает воскресением Иисуса Христа.

Кто может быть крещен?

Если ты принял Иисуса в свое сердце, ты родился свыше, и, значит, можешь креститься.

Деяния 8:26-36

 А Филиппу Ангел Господень сказал: встань и иди на полдень, на дорогу, идущую из Иерусалима в Газу, на ту, которая пуста.

Он встал и пошел. И вот, муж Ефиоплянин, евнух, вельможа Кандакии, царицы Ефиопской, хранитель всех сокровищ ее, приезжавший в Иерусалим для поклонения,

 возвращался и, сидя на колеснице своей, читал пророка Исаию.

 Дух сказал Филиппу: подойди и пристань к сей колеснице.

Филипп подошел и, услышав, что он читает пророка Исаию, сказал: разумеешь ли, что читаешь?

 Он сказал: как могу разуметь, если кто не наставит меня? и попросил Филиппа взойти и сесть с ним.

 А место из Писания, которое он читал, было сие: как овца, веден был Он на заклание, и, как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзает уст Своих.

 В уничижении Его суд Его совершился. Но род Его кто разъяснит? ибо вземлется от земли жизнь Его.

Евнух же сказал Филиппу: прошу тебя [сказать]: о ком пророк говорит это? о себе ли, или о ком другом?

Филипп отверз уста свои и, начав от сего Писания, благовествовал ему об Иисусе.

Между тем, продолжая путь, они приехали к воде; и евнух сказал: вот вода; что препятствует мне креститься?

Необходимое условие, чтобы креститься: вера в Иисуса, что Он Сын Божий. 

Деяния 8:37-38. Филипп же сказал ему: если веруешь от всего сердца, можно. Он сказал в ответ: верую, что Иисус Христос есть Сын Божий.

И приказал остановить колесницу, и сошли оба в воду, Филипп и евнух; и крестил его.

Контрольные вопросы:

1) Является ли водное крещение очищением грехов?

2) Что требуется от человека, чтобы он мог быть крещен в воде?

3) Что символизирует обряд водного крещения?

МОЛИТВА

Откровение, 1:5. «И от Иисуса Христа, Который есть свидетель верный, первенец из мертвых и владыка царей земных. Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровию Своею...»

Это место Писания говорит о том, что все мы должны знать твердо. Иисус - первенец из мертвых, Он умер и воскрес, и Он - владыка царей земных. Он - Господь всего. Все бесы, дьявол, все силы и все существующее - под Его ногами. Он возлюбил нас так сильно, что пришел на землю для того, чтобы взять каждого из нас за руку и привести снова к Богу; чтобы умереть на кресте и взять на Себя наши грехи, принять наше наказание, чтобы приготовить нас к искуплению. Своей кровью Он омыл нас от наших грехов.

Все эти истины служат фундаментом нашей веры. Иисус, Сын Божий, пришел на землю две тысячи лет назад. Он был рожден от девы и зачат от Святого Духа. (Некоторым людям трудно понять, как у Бога мог быть Сын. То, что Иисус родился от Бога, просто означает, что Дух Святой сделал чудо в утробе Марии, девы, и от этого она забеременела. Сам Бог, Сын, был жизнью в ее утробе - Тот, кто существовал от вечности, пришел на землю и стал человеком.) Он родился в этот мир и жил здесь 33 года. Последние три года Своей жизни Он показывал людям характер и волю Бога - исцеляя и делая добро. Благодаря Ему люди узнали благого Бога, Который не требовал от них какой-то религии, но просто желал иметь взаимоотношения любви с теми, кого Он сотворил.  Он сострадает страдающим, и Его сила доступна тем, кто нуждается. На кресте грехи всего мира были возложены на Иисуса, когда Он умер. Он пошел в ад и пережил наше наказание за грехи. На третий день Иисус воскрес, явился людям и пошел на небо, где и находится сегодня, по правую руку Отца.

Своей смертью и воскресением Иисус разрушил власть дьявола и зла. Он разбил силу греха, который со времен грехопадения Адама держал в рабстве все человечество, - и сейчас в Нем есть полная свобода от греха и сил тьмы. Он омыл нас от всех наших грехов. Хорошая иллюстрация этому  - только что выкупанный младенец. В нем нет никакой нечистоты - только чистота, и внутри, и снаружи, и он такой симпатичный, что просто хочется много-много раз целовать его. Вот что сделал с нами Бог. Мы были грешниками и не могли иметь с Ним общения, но Он омыл нас кровью Иисуса, и сегодня мы - новорожденные, «свежевыкупанные» возлюбленные младенцы. У Бога есть одно лишь желание - это общение с нами.

Молитва - это не религиозная обязанность

Для многих людей, которые не знают или не пережили прощения грехов, молитва - это религиозная обязанность. Они надеются, что если будут регулярно молиться какими-то заученными молитвами, то этим угодят Богу, и Он их примет. И они ошибаются! Бог принимает человека, когда он приглашает Иисуса в свое сердце, - и больше не требуется ничего, чтобы Бог Отец принял тебя и любил. Мы любим своих детей только потому, что они - наши дети, а не потому, что они делают много всяких дел, приятных нам,  - тогда они уже не дети, а рабы. Когда ты поймешь, что сделал для тебя Иисус, и какую великую любовь имеет к тебе Отец, ты будешь свободен от страха перед Богом. Ты поймешь, как глубоко Он тебя возлюбил, и это будет мотивом твоего общения с Ним. 

Римл.8:15-16. « Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: «Авва, Отче!» Сей Самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы - дети Божии».

Римл.5:1-2. «  Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом чрез Господа нашего Иисуса Христа,  Чрез Которого верою и получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божией».

1Иоан.4:19. « Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас».

Тут мы видим, что у нас нет повода бояться Бога. Мы молимся Богу из-за наших отношений с Ним. Мы общаемся с Ним из-за нашей любви. Он любит нас, а мы отвечаем на эту любовь. Помимо того, что мы приходим в Его присутствие и общаемся с Ним - и таким образом прознаем Его глубже и глубже, растет наше доверие к Нему, и все тверже становится наша вера в Него.

Луки.11:1
 Случилось, что когда Он в одном месте молился, и перестал, один из учеников Его сказал Ему: Господи! научи нас молиться, как и Иоанн научил учеников своих.

Молитва «Отче наш»

Матф.6:6-13. « Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно.   А молясь, не говорите лишнего, как язычники; ибо они думают, что в многословии своем будут услышаны;  Не уподобляйтесь им; ибо знает Отец ваш, в чем вы имеете нужду, прежде вашего прошения у Него.  Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах!  Да святится имя Твое;  Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе; Хлеб наш насущный дай нам на сей день;  И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим; И не введи нас в искушение, но избавь от лукавого; ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь».

1) «Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно.»

Ты молишься не для того, чтобы люди это заметили. Ты молишься, чтобы иметь общение с Богом. Найди место покоя. Мы привыкли жить беспокойно. Телевизор, радио, магнитофон. Мы хотим, что бы наши мозги чем-то были заняты, но найди место покоя, где ты cможешь расслабиться и, не отвлекаясь, пообщаться с Богом

2) «А молясь, не говорите лишнего, как язычники; ибо они думают, что в многословии своем будут услышаны».

Говори с Богом от всего сердца!

3)  «Отче наш, сущий на небесах!  Да святится имя Твое.»

Ты начинаешь свою молитву с того, что прославляешь Бога, воздаешь Ему всю славу. Не начинай с рассматривания своих проблем - это только лишь выражает твою озабоченность. Смотри на величие Бога - это делает Его большим в твоих глазах и высвобождает веру в твоем сердце для того, чтобы Он решил твои проблемы. Благодари Его за то, кто Он, что Он сделал для тебя. Удели время поклонению и прославлению Иисуса.

Познавай Бога лично, а не по чьим-то рассказам.

Даниил, 11:32.  Люди, знающие своего Бога, будут сильным, и будут совершать великие подвиги.

4) « Да будет воля Твоя и на земле, как на небе». 
Многие молитвы верующих остаются без ответа сегодня. Почему? Потому что они

а)  не просят ни о чем Бога.

Иакова 4:2 …и не имеете, потому что не просите. 

б)  просят  и не получают, потому что:
Иакова 4:3 Просите, и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений. (просят не по воле Бога)
5)   « Хлеб наш насущный дай нам на сей день».

Ты можешь рассказывать Богу о своих личных нуждах - Он хочет знать о них. 

В Иоан.16:23-24 Бог говорит, что мы можем просить у Него все, что пожелаем, и дастся нам.   

« И в тот день вы не спросите Меня ни о чем. Истинно, истинно говорю вам: о чем ни попросите Отца во имя Мое, даст вам.  Доныне вы ничего не просили во имя Мое; просите и получите, чтобы радость ваша была совершенна».

«О чем ни попросите» - это значит, что предел и границы устанавливаем мы сами. Для Него все возможно. У Бога есть такое желание - восполнить наши нужды, дать нам то, чего мы желаем, видеть нас благословенными и счастливыми - в точности, как желание хорошего отца по отношению к своим детям. Матф.7:7-11. «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам; Ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят.  Есть ли между вами такой человек, который, когда сын его попросит у него хлеба. Подал бы ему камень?  И когда попросит рыбы, подал бы ему змею?  Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, тем более Отец ваш Небесный даст блага просящим у Него» Но…
От Иоанна 15:7. Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам.

6)  «  И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим».  

Если ты имеешь что-то против кого-то, то прости их сейчас же. Если ты держишь обиду на кого-то, Бог не будет отвечать на твои молитвы и не простит тебе твои грехи. 
Матф.6:14. « Ибо, если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный».
Марк.11:25. « И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши».

Спроси у Бога, если есть что-то неугодно Ему в твоей жизни, и если есть, то Он покажет это тебе. Не нужно долго копаться, чтобы постараться что-то найти. Помни, что если Бог показал тебе грех, и ты попросил уже Его о прощении, этого греха больше не существует. Не думай о нем больше, и не позволяй дьяволу осуждать тебя за это. 1 Иоан.1:9. «Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи (наши) и очистит нас от всякой неправды.».

7) « И не введи нас в искушение, но избавь от лукавого».

Иакова 1:2-4
 С великою радостью принимайте, братия мои, когда впадаете в различные искушения,  зная, что испытание вашей веры производит терпение;  терпение же должно иметь совершенное действие, чтобы вы были совершенны во всей полноте, без всякого недостатка.

Мы привыкли думать об искушениях, как о чем-то негативном, но Библия дает нам другую картину. Более того, изучая Библию, мы начинаем понимать, что Сам Бог допускает нам быть искушаемыми.

1-е Петра 1:6-7. О сем радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений, дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа,

8) ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь».

 Есть тайное место Всевышнего (Пс.90:1) - место в Его присутствии, где ты познаешь Его. Говори с Ним, превозноси Его, поклоняйся Ему - и Он наполнит твое сердце любовью и благодарностью. 

Пусть твоя молитвенная жизнь будет дисциплинированной. Вставай утром и молись, сделай это своей привычкой - проводить время с Богом перед тем, как начнется твой день. Это построит для тебя сильную жизнь с Богом. Это поможет тебе узнать Его ближе,  поможет Ему доверять тебе больше. То, что ты делаешь в тайном месте молитвы, получит награду явно и открыто. Без молитвы мы обречены на духовную смерть.

9) Молись неотступно

От Луки 11:5-13

 И сказал им: положим, что кто-нибудь из вас, имея друга, придет к нему в полночь и скажет ему: друг! дай мне взаймы три хлеба, ибо друг мой с дороги зашел ко мне, и мне нечего предложить ему;  а тот изнутри скажет ему в ответ: не беспокой меня, двери уже заперты, и дети мои со мною на постели; не могу встать и дать тебе.  Если, говорю вам, он не встанет и не даст ему по дружбе с ним, то по неотступности его, встав, даст ему, сколько просит. 

И Я скажу вам: просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам, ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят.  Какой из вас отец, когда сын попросит у него хлеба, подаст ему камень? или, когда попросит рыбы, подаст ему змею вместо рыбы?  Или, если попросит яйца, подаст ему скорпиона? 

Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, тем более Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него.

Контрольные вопросы:

1) Каким должен быть основной мотив в наших молитвах?

2) Назовите несколько причин, по которым верующий не получает ответа на свои молитвы?
3) Какая молитва может изменить обстоятельства?
Бог в твоем доме.

Библия говорит нам не только любить Бога и Его Слово, но так же любить всех, окружающих нас.

Верующие христиане - те, кто служат друг другу

От Матфея 22:35-40

 И один из них, законник, искушая Его, спросил, говоря: 

 Учитель! какая наибольшая заповедь в законе? 

 Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя;  на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки.

Любить-это значит заботиться о ком-то. 

К Галатам 6: 2 Носите бремена друг друга, и таким образом исполните закон Христов.

Быть терпимыми и сострадательными друг ко другу.

К Ефесянам 4: 32 но будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас.
Любить и назидать друг друга.

1-е Фессалоникийцам 5:11.  Посему увещевайте друг друга и назидайте один другого, как вы и делаете.
Учить и вразумлять друг друга Словом Божьим.

К Колоссянам 3:16 Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью; научайте и вразумляйте друг друга псалмами, славословием и духовными песнями, во благодати воспевая в сердцах ваших Господу.

Утешать в скорбях.

2-е Коринфянам 1:3-4 Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения,  утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым Бог утешает нас самих!

57 раз Иисус использовал выражение «служить друг другу».

Домашние Церкви

Как все это может происходить в современной церкви?

Я не знаю какое представление о церкви ты вынес из прошлой жизни, но Иисус строит церковь, врата ада которую не одолеют. Церковь – не религиозная организация, а живой организм, где о каждом проявлена забота.

Примером строительства такой церкви для нас является первая церковь в книге Деяний.

Деяния 2:42-46 И они постоянно пребывали в учении Апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах. 

 Все же верующие были вместе и имели все общее.  И каждый день единодушно пребывали в храме и, преломляя по домам хлеб, принимали пищу в веселии  и простоте сердца.

Воля Божья для нас – чтобы, кроме общих собраний в храме, у нас были бы собрания по домам.

Так много чудес происходило в домах людей во времена Иисуса. Эти чудеса могут происходить и в наше время в твоем и моем доме.

Сам Иисус явил нам важность служения по домам.

Примерно 15 раз в Библии встречаются примеры служения Иисуса в домах.

Иисус по домам:

· Дарил мертвым жизнь.

       От Матфея 9:23-25.  И когда пришел Иисус в дом начальника и увидел свирельщиков и народ в смятении, 

 сказал им: выйдите вон, ибо не умерла девица, но спит. И смеялись над Ним. Когда же народ был выслан, Он, войдя, взял ее за руку, и девица встала.

Мк 5:37-42, Лк 8:51-55

· Проповедовал и/или учил.

      От Луки 5:17 В один день, когда Он учил, и сидели тут фарисеи и законоучители, пришедшие из всех мест Галилеи и Иудеи и из Иерусалима, и сила Господня являлась в исцелении больных.-

Лк 7:36-38, 10:38-41, 14:1-24.

· Давал наставление ученикам.

      От Матфея 13:36. Тогда Иисус, отпустив народ, вошел в дом. И, приступив к Нему, ученики Его сказали: изъясни нам притчу о плевелах на поле.

      От Матфея 17: 25. Он говорит: да. И когда вошел он в дом, то Иисус, предупредив его, сказал: как тебе кажется, Симон? цари земные с кого берут пошлины или подати? с сынов ли своих, или с посторонних?...

Мк 7:17-23, 9:28-29, 9:33-50, 10:10-12.

· Исцелял.

 От Матфея 8: 14-15. Придя в дом Петров, Иисус увидел тещу его, лежащую в горячке,  коснулся руки ее, и горячка оставила ее; и она встала и служила им.
       От Марка 2:1-3. Через несколько дней опять пришел Он в Капернаум; и слышно стало, что Он в доме. 

  Тотчас собрались многие, так что уже и у дверей не было места; и Он говорил им слово. 

  И пришли к Нему с расслабленным, которого несли четверо;

Лк 4:38-41, 5:18-25, 14:1-4.

· Ел и общался.

 От Матфея 9:10-11. И когда Иисус возлежал в доме, многие мытари и грешники пришли и возлегли с Ним и учениками Его.  Увидев то, фарисеи сказали ученикам Его: для чего Учитель ваш ест и пьет с мытарями и грешниками?
Мф 26:18-30, Мк 14:3-9, Лк 5:29-30, 7:36, 14:1-15, 19:5, 22:10-38, Ин 12:1-3.

· Пел.

       От Матфея 26:30 И, воспев, пошли на гору Елеонскую.

· Прощал грехи.

     От Марка 2:1-5.  Через несколько дней опять пришел Он в Капернаум; и слышно стало, что Он в доме. 

 Тотчас собрались многие, так что уже и у дверей не было места; и Он говорил им слово. 

 И пришли к Нему с расслабленным, которого несли четверо;  и, не имея возможности приблизиться к Нему за многолюдством, раскрыли кровлю дома, где Он находился, и, прокопав ее, спустили постель, на которой лежал расслабленный.  Иисус, видя веру их, говорит расслабленному: чадо! прощаются тебе грехи твои.

· Благословлял детей.

       От Марка 10:13-16.  Приносили к Нему детей, чтобы Он прикоснулся к ним; ученики же не допускали приносящих.  Увидев то, Иисус вознегодовал и сказал им: пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царствие Божие.  Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдет в него.  И, обняв их, возложил руки на них и благословил их.

Иисус посылал своих учеников в дома людей.

        От Матфея 10:11-14.  В какой бы город или селение ни вошли вы, наведывайтесь, кто в нем достоин, и там оставайтесь, пока не выйдете;  а входя в дом, приветствуйте его, говоря: мир дому сему;  и если дом будет достоин, то мир ваш придет на него; если же не будет достоин, то мир ваш к вам возвратится.  А если кто не примет вас и не послушает слов ваших, то, выходя из дома или из города того, отрясите прах от ног ваших;

       Для чего?

· Повелевать  духам

       От Матфея 10:1. И призвав двенадцать учеников Своих, Он дал им власть над нечистыми духами, чтобы изгонять их и врачевать всякую болезнь и всякую немощь.

· Исцелять.

        От Матфея 10: 8. Больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте.

· Проповедовать Евангелие.

 От Матфея 10:7.  Ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство Небесное.
· Воскрешать мертвых.

      От Матфея 10:8. Больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте.

· Благословлять дома миром.

 От Матфея 10:13. И если дом будет достоин, то мир ваш придет на него; если же не будет достоин, то мир ваш к вам возвратится.
И результатом их служения было:

· Многие услышали Евангелие.

       От Луки 9:6.  Они пошли и проходили по селениям, благовествуя и исцеляя повсюду.

· Многие больные были исцелены.

      От Марка 6:13. Иизгоняли многих бесов и многих больных мазали маслом и исцеляли.

· Многие бесы были изгнаны.

       От Луки 10:17 Семьдесят учеников возвратились с радостью и говорили: Господи! и бесы повинуются нам о имени Твоем.

Первая Церковь собиралась по домам.

        Деяния 5: 42.  И всякий день в храме и по домам не переставали учить и благовествовать об Иисусе Христе.

Это стало распространенной практикой в Первой церкви - собираться по домам, и Бог делал много чудес в домах:

1. Анания пришел в дом Савла, чтобы исцелить его от слепоты и наполнить Духом Святым (Деян 9:11-18)

2. Петр пришел в дом, чтобы воскресить мертвую Тавифу (Деян 9:37-40)

3. Первые язычники исполнились Духа Святого дома (Деян. 10:25-48)

4. Павел останавливался в доме Лидии (Деян 16:15, 40)

        Деяния 16:14-15. И одна женщина из города Фиатир, именем Лидия, торговавшая багряницею, чтущая Бога, слушала; и Господь отверз сердце ее внимать тому, что говорил Павел.  Когда же крестилась она и домашние ее, то просила нас, говоря: если вы признали меня верною Господу, то войдите в дом мой и живите у меня. И убедила нас. 
           5. Павел жил в доме Иуста, где учил Слову Божьему.

       Деяния 18:7-8,11.  И пошел оттуда, и пришел к некоторому чтущему Бога, именем Иусту, которого дом был       подле синагоги. Крисп же, начальник синагоги, уверовал в Господа со всем домом своим, и многие из Коринфян, слушая, уверовали и крестились.  И он оставался там год и шесть месяцев, поучая их слову Божию.
    6. Агав пророчествовал в доме Филиппа.

      Деяния 21:8-11.  А на другой день Павел и мы, бывшие с ним, выйдя, пришли в Кесарию и, войдя в дом Филиппа благовестника, одного из семи диаконов, остались у него.  У него были четыре дочери девицы, пророчествующие.  Между тем как мы пребывали у них многие дни, пришел из Иудеи некто пророк, именем Агав, 1 и, войдя к нам, взял пояс Павлов и, связав себе руки и ноги, сказал: так говорит Дух Святый: мужа, чей этот пояс, так свяжут в Иерусалиме Иудеи и предадут в руки язычников.

  7. Павел исцелил отца Публия в его доме

       Деяния 28:7-9. Около того места были поместья начальника острова, именем Публия; он принял нас и три дня дружелюбно угощал.  Отец Публия лежал, страдая горячкою и болью в животе; Павел вошел к нему, помолился и, возложив на него руки свои, исцелил его.  После сего события и прочие на острове, имевшие болезни, приходили и были исцеляемы,

 8. Прискилла и Акилла имели домашнюю церковь,  Филимон, и многие др.

К Римлянам 16:3-4.  Приветствуйте Прискиллу и Акилу, сотрудников моих во Христе Иисусе  (которые голову свою полагали за мою душу, которых не я один благодарю, но и все церкви из язычников), и домашнюю их церковь.

       К Филимону 1:1-2. Павел, узник Иисуса Христа, и Тимофей брат, Филимону возлюбленному и сотруднику нашему,  и Апфии, (сестре) возлюбленной, и Архиппу, сподвижнику нашему, и домашней твоей церкви.

Контрольные вопросы:

1) В чем должна проявляется любовь христиан друг ко другу?

2) Где мы сможем послужить неспасенным людям более эффективно?

3) Какие виды служения можно практиковать в домашних группах? 

ТЫ - БЛАГОВЕСТНИК

2 Тим.4:5. «Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое».

Совершай работу благовестника - т.е. евангелиста. 

Тимофей тогда был пастором в Ефесе, а не евангелистом, но Павел так пишет ему- «распространяй Евангелие, Благую весть».

Бог говорит тебе тоже так: сейчас такое время, когда ты - благовестник, проповедуешь и распространяешь Евангелие.

Лук.4:18-19. « Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, Проповедовать лето Господне благоприятное».

Дух Господень был на Иисусе, и Он ходил везде, проповедуя Евангелие.

Бог не просто посылает тебя, но Он также дает помазание для того, чтобы ты исполнял Божью работу на этой земле. Проповедовать Евангелие - это сверхъестественно, и Бог не оставит тебя одного когда ты будешь проповедовать. Бог обязательно благословит тебя мудростью и поможет подобрать  «ключи» к сердцам людей.

Без помазания ты ничего не сможешь сделать. Но когда ты проповедуешь с Духом Святым - вера поднимается в их сердце, и они готовы принять свое чудо от Бога, свое исцеление, и т.п. 

Жатва ждет тебя. Пора действовать. 

Геральд = глашатай = проповедник ( провозглашает благие вести, т.е. хорошие новости.)

Матф.9:35-36. «И ходил Иисус по всем городам и селениям, уча в синагогах их, проповедуя Евангелие Царствия и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях.  Видя толпы народа, Он сжалился над ними, что они были изнурены и рассеяны, как овцы, не имеющие пастыр».
Иисус тоже делал дела благовестника (евангелиста), Он ходил везде, проповедовал и высвобождал силу Божью для чудес и знамений.

Это было в Галилее. Мы тоже увидим это здесь, в нашем городе.

Что может мешать тебе?

1)  Страх препятствует тебе, но ты должен возненавидеть его, не подчиняться ему (иначе в тебе есть гордость и бунт против Бога).

2)  Твоя жизнь, твое окружение могут быть так важны для тебя, что ты не видишь, как люди вокруг идут в ад; в тебе нет сострадания к ним. Тогда проси у Бога изменить твое сердце - и ходи к людям, будь среди них, молись за них, разговаривай с ними - и Бог будет  показывать тебе Свое видение, и тогда будет сила и вера, чтобы сделать это реальностью.

Выходи из своего окружения!

Есть 4 признака евангелиста (благовестника), которые также будут и в твоей жизни.

4 признака евангелиста.

1)  Матф.9:36. «Видя толпы народа, Он сжалился над ними, что они были изнурены и рассеяны, как овцы, не имеющие пастыря».

 Иисус имел сострадание.
Когда Он увидел толпы народа, Он сжалился над ними. Фарисеи только осуждали людей, а Иисус любил их. 

Нельзя закрывать свое общение, не иметь контакта с миром. Иначе ты будешь странным, религиозным, супердуховным.

Наша единственная цель - чтобы люди услышали Евангелие. 

Кто есть у Бога в этом городе и в области, кому бы Он мог доверить проповедь Евангелия? Кроме нас, которые собираются здесь, у Него нет никого. Значит, это твоя личная ответственность. Слава Богу, ты можешь своим решением позволить Богу использовать тебя и увидеть чудесные плоды (спасение, исцеление близких, знакомых тебе людей)!

Это ведь чудесно – находиться в призвании Божьем.

Сострадание побуждает тебя идти к людям, к грешникам, к тем, кто пока еще не знает Христа. Поддерживай контакты с людьми, кто далек от Бога и с теми, кто стоит на пути познания Господа и тогда у тебя будет естественная христианская жизнь.

Павел говорил, что Божья любовь заставляет нас проповедовать людям.

Итак, первый признак, отличающий евангелиста – сострадательное сердце. 

2)  Послание евангелиста - это крест, евангелие.

Евангелист, когда проповедует, не учит всей Библии, но лишь дает основное - крест, Иисуса, спасение, исцеление, и т.п.  Единственное, что он хочет видеть, - это спасение людей.
Когда Павел пришел в Коринф, он проповедовал им слово о кресте.

1 Кор.2:1-2-5. «И когда я приходил к вам, братия, приходил возвещать вам свидетельство Божие не в превосходстве слова или мудрости, Ибо я рассудил быть у вас не знающим ничего, кроме Иисуса Христа, и притом распятого;  И слово мое и проповедь моя не в убедительных словах человеческой мудрости, но в явлении духа и силы, Чтобы вера ваша утверждалась не на мудрости человеческой, но на силе Божией».

Павел, придя в Коринф  первый раз, был евангелистом, проповедовал только о смерти и воскресении Иисуса Христа.

Деян.8:5-8. «Так Филипп пришел в город Самарийский и проповедовал им Христа;Народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя, какие он творил чудеса; Ибо нечистые духи из многих, одержимых ими, выходили с великим воплем, а многие расслабленные и хромые исцелялись; И была радость великая в том городе».
Филипп пришел в Самарию, проповедовал Христа - очень простое послание - и люди  могли радоваться. Бог сопроводил это простое послание великими чудесами и знамениями.

3)  Отношение евангелиста - это смелость.

Римл.1:16. « Ибо я не стыжусь благовествования (Евангелия) Христова, потому что оно есть сила Божия ко спасению всякому верующему, во-первых Иудею, потом и Еллину».

Павел не стыдился Евангелия.

Дян.4:29. « И ныне, Господи, воззри на угрозы их и дай рабам твоим со всею смелостью говорить слово Твое»

Они хотели иметь еще больше смелости, чтобы дальше проповедовать Евангелие.

Деян.4:30 -31. « Тогда как Ты простираешь руку Твою на исцеление и соделание знамений и чудес именем Святого Сына Твоего Иисуса.   И, по молитве их, поколебалось место, где они были собраны, и исполнились все Духа Святого и говорили слово Божие с дерзновеним».

Бог сразу ответил, дал им дерзновение, и они пошли проповедовать.

Хорошо иметь смелость, когда наступят гонения.

Иакова убили, Петра посадили в тюрьму ...

Но ангел не пришел, и не сказал: убегайте и прячьтесь...  Наоборот: идите в храм и проповедуйте!

Апостолы были не глупыми, но очень смелыми. Смелость и мудрость всегда идут вместе.

Пусть другие не страдают от твоей глупости. 

Все, что поможет тебе, когда ты будешь проповедовать – это смелость и любовь (а не страх и эгоизм).

4)  Его помазание - для чудес и знамений.

Когда есть сострадание, правильное послание и правильное отношение – тогда, в результате трех предыдущих пунктов, высвобождается помазание для чудес и знамений.
Это требует веры и большой смелости. 

Очень важно смело приглашать больных к себе домой, в церковь, чтобы послужить им молитвой. Молись за них смело, даже если ничего не чувствуешь - молись все равно, ведь  у Бога есть обещание, что больные будут исцеляться:

Ев. Марка 16: 15-18

И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари.

Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет.

Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы.

Молись за больных, объясняй им, как принять исцеление верой, и что это воля Божья для каждого человека.

Иисус сказал, что Он помазан проповедовать нищим. Этот город полон нищих и больных - и в теле, и в душе, и в духе.

Мы проповедуем не из-за того, чтобы кому-то угодить, но из-за любви и сострадания к людям.

Контрольные вопросы:

1) Какое великое поручение имеем мы от Господа?

2) Назови четыре признака Евангелиста?

3) Через кого Бог может проявить свою любовь в нашем городе?

Сверхъестественная церковь.
Первый раз Иисус о церкви говорит в Ев. Матф 16:15-19:

Он говорит им: а вы за кого почитаете Меня?

Симон же Петр, отвечая, сказал: Ты - Христос, Сын Бога Живого.

Тогда Иисус сказал ему в ответ: блажен ты, Симон, сын Ионин, потому что не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой, Сущий на небесах; и Я говорю тебе: ты - Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее; и дам тебе ключи Царства Небесного: и что свяжешь на земле, то будет связано на небесах, и что разрешишь на земле, то будет разрешено на небесах. 

«Я создам церковь Мою», - говорит Иисус. Сегодня строителем и основателем любой церкви является Иисус. 

Он строит ее на откровении (на слове, которое получено прямо с Неба). 

1. Самое главное откровение, которое объединяет верующих – это то, что Иисус-Спаситель и Господь. Это увидел и понял Петр.

2. Далее, откровение Библейских  доктрин (о Духе Святом, кресте, крещении и т.п.)

3. Затем Он дает откровение о целях и задачах. Иисус дает направление и показывает путь, как должна строиться церковь.

«И врата ада не одолеют ее». Дьявол не боится ничего на этой земле, кроме церкви. У церкви есть власть связывать и развязывать все дела дьявола. Бог дал власть Своей церкви быть проводником Его воли в обществе. У Бога есть план для мира – спасение и благословение. Он реализует этот план через церковь. 

Церковь. На греч. «экклезия»

Церковь – собрание людей, которые собираются в каком-либо общественном месте. Итак, церковь – это не здание, это, прежде всего, люди. 

В христианском значении, церковь-это:

1. Собрание христиан, которые собираются вместе для поклонения Богу на богослужение.

2. Все христиане, рассеянные по земле. 

3. Христиане, которые уже умерли и пошли на небо.

Важно иметь Божье понимание церкви. Твое мышление, то, как ты себе что-то представляешь, может препятствовать Богу творить Его волю через тебя. 

Церковь – это могущественное учреждение на земле, которое благословлено и помазано Богом.

Господь называет церковь «солью земли» и «светом миру». Что означают эти фразы?

Как мясо портится и гниет без соли, так и общество «гниет» без церкви. Общество без церкви не имеет света. Если нет никого, кто бы указал путь и волю Божью, общество будет блуждать в грехе и погибнет.

Иисус Христос – глава церкви.

Сам Иисус является головой, а Его тело – это церковь.

Ефесянам 1:19-23

И как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его, которою Он воздействовал во Христе, воскресив Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах, превыше всякого Начальства, и Власти, и Силы, и Господства, и всякого имени, именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем.

Церковь – это место, где мы получаем ободрение, учение из Слова Божьего, заботу и помощь, когда нам это необходимо.

Мы все люди. Нужды у нас есть всегда. Бог желает взять все наши нужды на Себя. Это Его план. И наши нужды Бог может восполнять через церковь, поэтому, если ты считаешь себя верующим христианином, то ты призван быть частью церкви. 

Евреям 10:24-25:

Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам.

Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать [друг друга], и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного.

Церковь – это то место, где ты узнаешь о своей судьбе в Боге и сможешь войти в нее.

Еще до твоего рождения у Бога был план для твоей жизни.

Иеремия 1:5

Прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя.

В церкви ты узнаешь и поймешь, для чего Бог сотворил тебя, какую судьбу Он приготовил для тебя. Войдя в судьбу, предназначенную Богом, ты будешь самым счастливым человеком на земле. Бог желает, чтобы твои мечты осуществились в стенах церкви. 

Стать частью церкви жизненно необходимо для каждого, кто принял Иисуса в свое сердце.

Жить с Иисусом и не быть частью церкви – невозможно. Если Иисус – голова, а церковь – Его тело, то тебе, конечно, нужно быть в Нем.

Ев. Иоанна 15:4

Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне.

Что значит стать частью церкви?

Сейчас ты спасен, но для чего? У твоего спасения есть цель и видение. И церковь- это место цели и видения. У нас есть цель. Если кто-то приходит в церковь, то это не означает автоматически, что он/она принадлежат ей. Мы становимся частью церкви тогда, когда принимаем решение разделить цели, задачи и труд этой церкви.  

Вот видение нашей церкви:

«Научи Мой народ слову веры, покажи им духовное оружие, научи их пользоваться им и пошли их в победоносную битву за Меня»;

«Идите к людям, живущим на горах, они примут слово и понесут его дальше».

Когда же мы становимся частью церкви, мы получаем и полное ее покровительство. Что же делать?

1. Научись сам (Библейская школа) и учи других. Научи других тому, чему ты сам был научен. 1-е Тимофею 4:6:  Внушая сие братиям, будешь добрый служитель Иисуса Христа, питаемый словами веры и добрым учением, которому ты последовал.

2. Стань  лидером, т.е. возьми ответственность за группу людей и поведи их за собой

3. Стань частью домашней группы.

4. Проповедуй Евангелие (Благую Весть) о том, что все люди могут быть спасены.

Контрольные вопросы:

1) Из кого состоит тело Христа (церкви) на земле?

2) Что значит стать частью церкви?

3) Предназначение церкви на этой земле?

4) Назови видение нашей церкви

