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 ПРЕДИСЛОВИЕ

В действительности, до того, как я поверил в Иисуса Христа, я был самым одиноким человеком на земле. И я кричу во весь голос: “Спасибо Тебе, Господь Иисус, за то, что Ты возлюбил и спас меня. Аллилуйя”. Сегодня я уже не одинок. Причина написания этой книги заключается в том, что несколько лет назад Господь сказал мне: “Однажды ты будешь писать книги”. Я сказал себе что то, что говорит Бог, обязательно исполнится. 

Прошли года. Осенью 2007 года я общался со своими любимыми братьями в теплом доме. Один из братьев сказал: “Я был бы очень рад, если бы кто-то из вас написал книгу по Божьей благодати”. В своем сердце... 

Я пришел домой с собрания. Господь разбудив меня посреди ночи, сказал в третий раз:

– Нур, начинай писать книгу.

На следующий день я начал писать книгу. Когда я писал книгу, Дух Святой помогал мне. 

По Божьей благодати в краткий срок я написал эту книгу. Те дни были очень тяжелыми для меня, потому что мой отец слег из-за болезни, после чего он умер. Этот удар судьбы еще раз испытал меня…

Но я продолжал писать и не думал бросать. Бог Отец говорил мне:

 – Нур, ты не один. 

Бог приводил меня в Своё присутствие, вдохновлял и утешал меня. До того, как я принял Иисуса Христа в сердце, как своего Господа, я был одинок, потому что между мной и Богом была стена греха. Господь Иисус простил меня и разрушил эту стену греха. Поэтому я и назвал эту книгу «Я теперь не одинок...» И с верой я говорю:

– Господь имеет план для каждого, кто будет читать эту книгу. Слава Господу Иисусу…»

Детство было как ночь

Наступала ночь и тьма охватывала все. Я не любил ночь. Как только наступала ночь, я опять чувствовал себя одиноким. Ночь была для меня символом тьмы мира. 

Иногда я удивлялся своей любопытности. Но на вопросы нужно было получить ответы. В четырехлетнем возрасте своим детским взглядом я различал плохое от хорошего. Я начинал узнавать себя и мир. Мир казался мне очень удивительным. Смотрел на небо и видел солнце, луну и звезды. Я спрашивал у себя:

- Кто сотворил все это?

Все, что имело жизнь, удивляло меня. 

Когда я узнал, что все люди однажды умрут, сильно растроился. Дедушка с бабушкой не смогли ответить на вопрос “Почему человек умирает?”. Вопросы оставались без ответов и это еще больше огорчало меня. Я говорил себе: 

-- Тогда и я однажды умру, но куда я пойду? Что будет после моей смерти? 

Это тоже было тайной для меня. 

Однажды растроившись из-за этих мыслей, я сам по себе заплакал. Заплакав, я положил вату в уши и уснул, но еще не было время сна. Я хотел долго спать и не слышать никакие голоса. В это время пришел мой дядя и обняв, сказал:

-- «Почему ты такой грустный? Почему засунул вату в уши? Ты заболел?» 

Я спокойно посмотрел на него, но не знал, что сказать, и в конце концов еле-как сказал:

-- Я не заболел, но растроился из-за того, что люди умирают. 

Дядя Саттор в смехе обнял меня, но ничего не сказал...

И в этот раз мой вопрос остался без ответа. Я всегда искал ответа. 

В дедушкином доме только дедушка читал намоз(молитва). Но и у него не было хорошего представления о Боге. 

Наша семья состояла из восьми человек. После сестры я был вторым ребенком. Нас было два мальчика и четыре девочки. После моего рождения, а точнее через год, моя мама родила моего младшего брата. Нам было трудно смотреть и и воспитывать его, поэтому дедушка с бабушкой взяли меня к себе на воспитание. Они сильно любили меня и для меня они были очень дорогими людьми. Они взяли меня к себе на воспитание в двухлетнем возрасте. 

Мы жили в Советстком Союзе и государство всегда говорило, что религия это опиум, т.е. отрава. Советсткое государство всегда говорило: “Бога нет”. Мусульманские религиозные обряды проводились подпольно. 

Однажды я спросил у дедушки:

-- Ад - это имя человека?

Дедушка разгневавшись, сказал:

-- Ты еще ребенок, тебе не нужно знать такие вещи. 

Я видел страх на лице дедушки, потому что ад напугал дедушку...

В детстве не найдя ответа на эти вопросы, из-за печали я сильно заболел. В эти дни болезни я смотрел на небо и просил у Бога исцеления. Я не знал Бога, но где-то в глубине сердаца светил огонек и говорл, что: “Бог есть!”. Перед тем, как я исцелился атмосфера в доме изменилась и какая-то сила охватила меня. (Когда я поверил в Иисуса Христа, я понял, что Бог своим исцеляющим присутствиям исцелил меня.) После этого я полностью выздоровил. Это повторялось каждый раз, когда я исцелялся...

Дедушка читал намоз пять раз в день и молился Богу, я же смотрел на него с любопытством и повторял за ним. 

1979 год. Я сделал свои первые шаги в школу. Хорошо учился в школе. Года проходили. Однажды зимой вместе с одноклассниками (1983 год) мы спорили о Боге. Когда руководитель класса узнал про это, он поругал всех нас. Учителя в школе испугались из-за нашего поведения и сказали, чтобы мы больше не разговаривали о Бог. Это дошло даже до директора школы. Он пришел к нам в класс вначале наставлял, а потом и поругал. После этого мы больше не разговаривали про Бога. Меня учили, что Бога нет. 

Я больше не думал про Бога в школьный период. Я занял место руководителя комсомольского кружка в школе среди учащихся. Все желания искать Бога пропали в школе. Это желание вытеснили учителя....

Теперь я был руководитель школьного комсомольского кружка среди учащихся, то есть аттеист. В своих мыслях я ловил молодых врагов коммунизма. Это были 1989 -1990 гг. 

Закончил школу. Это были 1990г. В нашей семье мама имела божий страх, несмотря на то, что она не читала намаз (молитва )она всегда упоминала Бога. Но мой отец вообще не верил в Бога. 

В конце концов, после школу я сдал документы в Государственый Университет Таджикистана на факультет юрисприденции, но не смог пройти по мандату. 

В 1991г. рухнул Советсткий Союз. Республики стали независимыми, в том числе Таджикистан. В 1992г. в Таджикистане началась гражданская война. Одна из мусульманских групп - “ваххабиты”, хотели сделать Таджикистан мусульманским государством. Среди таджиков началось кровопролитие. Они беспощадно убивали друг друга. Многие женщины стали вдовами и многие дети остались без родителей. Ужас объял Таджикистан.

Запах крови исходил от этой земли. Зло уже наполнило все. В этот год (1992г.) я приехал в Душанбе, столицу Таджикистана. Поступил на работу в районный суд в качестве секретаря. Этот год для меня и всех людей был очень тяжелым. На лицах людей была безнадежность и печаль. В городе не хватало хлеба. Воровство и убийства росли день за днем, час за часом. В эти тяжелые моменты я думал:

-- Судьба таджиков безразлична для Бога. Наверно это Божья воля, что началась гражданская война. 

Я говорил сам себе, что наверно это желание Божьего сердца, чтобы мужчины погибали, женщины оставались вдовами, а дети – сиротами. Я не знал волю Бога. Видя этот ужас, сердце наполнялось печалью и разочаровавалось в жизни. 

Я спросил себя: Ведь это дьявол плохой, разве Бог делает и добро, и зло? У меня не было ответа на этот вопрос. Днем я работал в суде, а ночью охранял детский сад. По ночам когда я оставался один, страх охватывал меня. Война шла в городе и часто были слышны звуки перестрелки. Это пугало меня и я не любил ночь. Я молил Бога, чтобы быстрее настал день. В те ночи я стал вспоминать о Боге. Я молил Бога защитить меня. 

Мне рассказали, что раньше на месте детского садика было кладбище русских. Я сильно боялся нечистых духов. Ночью я уснул и видел сон:

Вокруг меня много колокольчиков и они производили красивый звук.

Я быстро проснулся, ведь я не должен был спать. В те дни сон для меня был похож на смерть. Но я чувствовал, что кто-то всегда рядом со мной и защищает меня с любовью. 

После этого сна я стал спокойно спать по ночам. Это было похоже на те сказки, которые я читал в детстве. Но это не была сказка...

Однажды вооруженные исламские фундаменталисты вошли в детский сад и попросили хлеба у меня. Я боялся, но ответил спокойно, что “хлеба нет”. Один из них угрожая оружием, сказал мене:

-- Давай прямо сейчас застрелим его. Он жалеет хлеба для нас, а мы воюм за мир. 

Сколько я ни говорил им, что у меня нет хлеба, они не верили мне. Накричав на меня, они ушли. 

В эти моменты я чувствовал, что кто-то защищает меня. Ведь они могли в любой момент застрелить меня. Но в этот момент моя жизнь и моя судьба была не в их руках, но в руках Того, Кто сильнее и больше их. Я чувствовал в сердце, как Он говорил мне: 

- Ты не умрешь. 

Это произошло осенью 1992 года. 

Листья на деревьях медленно меняли свой цвет и падали на землю. Как буд-то плакала сама природа. В сердце появилась уверенность, что я нужен и дорог для Бога и сейчас не время погибать. Вопросы детства всплыли в моей памяти. В сердце опять появилость желание дества – искать Бога. 

В 1993 году я поступил на заочный юридический факультет Государственного Университета Таджикистана. Желание поступить в университет в начале было больше желания знать Бога. После двух лет обучения, то есть в 1995 году я сказал сам себе: 

- Вот, ты достиг своей мечты, то есть поступил, теперь что будет дальше с твоей жизнью? Я задумался на мгновение. Я закончу университет, стану прокурором или судьей. Что будет после этого? Эти вопросы не оставляли меня в покое ни днем, ни ночью. 

В 1995г. я поехал из г.Душанбе в северную часть страны, то есть в г.Худжант. В течение некоторого времени работал в областном суде в качестве секретаря. В августе того года я поступил на работу в жилищный трест г.Худжант в качестве юридического советника. Мне выделили одну комнату из общежития организации. 

Когда я приезжал домой к папе с мамой, я много разговаривал с мамой о Боге. Разговаривал о том, что религия ислам - величественнее и правильней всех остальных религий мира. Моя мама часто навещала одного мусульманского лидера нашего поселка (он из семейства пророка Мухаммада). Однажды придя из их дома, она сказал мне: 

-- Сынок, мы разговаривали с этим лидером о тебе и он сказал, что ты Божий избраник, читай намаз, то есть займись поклонением Богу. 

Слова мамы понравились мне и я начал изучать хадисы пророка Мухаммада и стихи из Корана. Я быстро выучил несколько стихов и начал читать намаз пять раз в день. Я жаждал Бога. Когда я начал читать намаз, я чувствовал себя самым счастливым человеком на земле. Каждый раз когда я приезжал из Худжанта в Истаравшан к родителям, мама принимала меня как какого-то великого духовного человека. Я объяснял своей семье, что все должны читать намаз, даже мама. Мама плакала из-за моих слов и говорила: 

-- Сынок, я уже пожилая. Я не могу выучить стихи из Корана. Ведь я могу ошибиться и согрешить перед Богом, когда буду читать намаз. Теперь в доме я был одним из важнейших людей. Выполнялось любое мое слово. Мама готовила для меня самые вкусные блюда. А по утрам готовила мне горячую воду для купания и смеясь добовляла:

-- Сынок, твои молитвы зачтутся и мне. 

Я чувствовал, что мама гордится своим сыном, что он читает намаз. 

Каждый раз когда я приезжал домой, я шел навещать ту семью, в которой жил тот мусульманский лидер. Мы были близкими друзьями. Я спрашивал у них о Боге и исламе. Они были для меня примером великих людей ислама. Они по-настоящему были хорошими людьми. Когда я уезжал в Худжант, мама наполняла мои сумки едой и прошаласть со мной.

Худжант - красивый город. Посреди города протекает красивая река Сырдарья. Рядом с моим общежитием была мечеть. Я часто читал намаз в той мечети и нашел много друзей там. Мы много разговаривали о Боге с друзьями. Но никто из нас не знал полностью о Божьем характере. В общежитие я был как мулла. Большинство людей в общежитии жили бедно. Но каждый раз, когда устраивался какой-нибудь праздик, ко мне обращались как к мулло(свещеник) . Я служил им. Из общежития всего лишь два человека читали намаз, один из них я, а другой парень из Бадахшана. Я как исламский проповедник призывал всех в мусульманскую веру. Везде, куда я ходил, я призывал людей читать намаз.

Но я не был доволен этой жизнью и своей религиозностью. Как будто чего-то не хватало. Как будто в духовном мире было что-то, что я не знаю и не имею. 

С 1997 года я стал еще больше искать Бога. Читал много религиозных книг. По ночам три-четыре часа молился Богу. Но в сердце не было покоя. 

Однажды мне в руки попалась книга “Евангелие от Луки” и первая книга “Моисея”. Я читал ее с удовольствием. Книга “Бытие” очень понравилась мне. Но когда я прочитал в “Евангелие от Луки”, что Иисус Божий Сын, сильно разгневался и швырнув книгу в сторону, сказал: 

– Как это Иисус Божий сын? Бог един. У него нет никого, ни сына, ни жены. 

Я больше не читал эту книгу. В сердце появилась ненависть к христианам. Я был готов убить каждого из них. Я говорил, что они неверные, то есть поклоняются трем Богам. Я усердно читал намаз, но чувствовал себя одиноким и печальным. Я хотел знать Бога. Я ушел с работы, много времени проводил в мечети. Многие ночи не мог нормально спать. Я искал Бога, искал Бога в разных книгах.

Однажды после утреннего намаза, мулло той мечети сказал мне: 

- Почему у тебя голова не покрыта, почему читаешь намаз без тюбитейки? Ты ваххабист? 

Все посмотрели на меня. Я ответил:

-- Ходжи (этот человек посещал Мекку, то есть Божий дом в Саудовской Аравии), Бог смотрит не на голову, а на сердце. 

Он разозлился на мой ответ.

После этого случая, я стал еще больше искать Бога. Большую часть времени я проводил в посте и молитве Богу. Я задавал себе вопросы: 

-- Разве Богу угодны обычаи и традиции, или есть что-то еще, что приближает нас к Богу? 

Я пробовал разные вещи, чтобы приблизиться к Богу. Я был одним из яростных последователей священной веры ислама. На работе и в общежитии приглашал людей на намаз. Я мечтал, чтобы все люди на земле стали мусульманами. В одном районе старики попросили меня стать имамом в их мечети. Я читал несколько раз намаз в той мечети и стоял впереди, а все остальные люди стояли позади меня и читали намаз. Они пообещали мне еду и зарплату. Я не согласился на их предложение, потому что мое сердце не было согласно. Я жаждал знать истину о Боге. Мне было ненужно все остальное. Я хотел учиться в какой-нибудь исламской школе, но для этого мне нужно было знать арабский язык. 

Тогда я спрашивал себя: 

- Разве с Богом нужно разговаривать только на арабском. Или Бог не знает других языков, кроме арабского?

Я читал стихи из Корана каждый день, как попугай, но не понимал значения. Я думал, что читая намаз, я угождаю Богу. В месяц рамазан я постился целый месяц, чтобы Бог простил мои грехи. Я еще задавал себе вопрос: 

- Тогда получается, что Бог разрешает нам грешить в остальные одинадцать месяцев и прощает все наши грехи в один месяц? Мои грехи мучили меня, я пытался не грешить, но опять падал в ловушку греха. Я искал освобождения от греха, но не находил... Моя совесть страдала. День ото дня моя жизнь становилась горче. Мне надоело жить во тьме. Я хотел, чтобы кто-то вывел меня к свету. Я начил читать книги “Темные тайны”, “Тайны Востока” и другие книги. Я искал Божью истину в этих книгах. Я думал, что может быть колдуны знают Бога и помогут мне узнать Его. Я подружился с некоторыми из них. Как буд-то они узнавали у ангелов и самого Бога и говорили людям их судьбу. Мне казалось, что у них близкая связь с Богом. Я был у них учеником некоторое время, хотел изучить предсказание. Я думал, что они от Бога. Ночами я молился и просил Бога: 

- Бог научи меня предсказывать будущее. Я делал все это от чистого сердца. (слава Господу, что Он видел мое сердце, что я молился от незнания.) Шли дни, но Бог не отвечал на эту молитву. Я приходил к ним и говорил: 

- Почему вы можете делать это, а я нет? 

Они говорили, что все зависит от Бога. (Сегодня у меня сострадания к ним ...)

Может быть у Бога другие планы для меня и поэтому Бог не дает мне способность предсказывать будущее и колдовство? Я посещал могилы святых людей ислама и надеялся, что их духи помогут мне, но это все было бесполезно. Помощи не было ни откуда. 

Я говорил, что может быть Бог забыл меня или я неугоден ему, или Господь любит только людей из семейства пророка Мухаммада. 

Здесь хочу рассказать вам одну историю. 

Однажды мои родители ехали из города после какого-то дела. Я был вместе с ними. Когда мы сели на наш автобус, мой отец пройдя мимо одного уважаемого человека нашего поселка или по их словам из семейства пророка Мухаммада, сел впереди него. Этот мужчина гневно обозвал моего отца из-за того, что он не уважает этого почитаемого человека и сел впереди него. Даже в автобусе этот человек не переставал изливать проклятия и гнев на моего отца. Мой отец спокойно ответил ему:

-- Извините, я вас не увидел.

Но он до конца оставался злым. Мама сильно испугалась из-за этого. Когда мы пришли домой, она сказала отцу: 
- Этот человек эшон(святой из потомства пророка Мухаммада) Бог слышит его молитвы и он наведет проблемы на наш дом. Даже если он (эшон) неправ, мы дожны выказывать ему уважение, потому что он близок к Богу через пророка Мухаммада. 

Я подумав об этом, сказал в сердце: 

- Если Бог лицеприятен, тогда мне не нужен такой Бог. Я сказал, разве Господь ставит различия между людьми, одного любит, а другого нет. В тот день я сильно опечалился. Я огорчился, что родился на этой земле. С того дня мир потемнел для меня. Из-за отца мое сердце печалилось и плакало. Я хотел сказать ему:

-- Нет, папа, Бог и вас любит. Я верю всем сердцем, что Бог любит всех одинаково. Этот голос исходил из моего сердца, но в мыслях звучал другой голос, что Бог – это Бог лицеприятия...

Я хотел сказать этому эшону: 

-- Ты моложе моего отца, тогда где же твое уважение? Если ты говоришь, что лучше знаешь Бога, разве Бог не говорит нам уважать старших? Разве ты не читал в хадисах пророка, что те кто гневаются не от меня? 

Но для этих слов не было подходящего времени. Я сам сильно старался жить на основании шариата, но своими силами жить так было трудно. Я стал похож на дерево, которое высохло без воды. Я жаждал воды жизни. Однажды я сильно заболел. Я потерял надежду на жизнь. Как буд-то жизнь потеряла свой вкус. Я хотел умереть из-за этой болезни. Я ничего не ел больше недели. По ночам я просил помощи у всех пророков: Моисея, Ноя, Иова и Иисуса. Я ждал, что Бог явит Себя мне. Я много курил. Хотел покончить жизнь самоубийством, но что-то удерживало меня. Я говорил себе:

- Разве смысл жизни в этом, что я не знаю Бога и Бог не хочет открыться мне.

Я устал от всего. Мое последнее желание было побыстрей умереть. Дни болезни прошли и я не умер. Я пошел в гости к моему бадахшанскому другу Джахоншоху. Он показал мне Библию на таджикском языке. 

Я спросил у него:

-- Ты веришь в Иисуса Христа? 

Он подошел к открытому окну, посмотрел в небо и сказал:

-- Ты что говоришь, друг, я лишь читаю эту книгу и все. 

-- Тогда дай мне почитать эту книгу.

Он дал мне книгу на день и я немного почитал ее. Попросил друга, чтобы он отдал мне книгу навсегда, но он не согласился. Я немного обиделся на него. 

-- Однажды у меня обязательно будет эта книга и ты увидешь это. 

Он рассмеялся, но ничего не сказал. Я пришел к себе и днем и ночью думал где найти эту книгу. Пришел к себе на работу, со мной работала одна русская женщина. Мы все уважали ее, всегда обращались к ней “тетя Валя”. Я спросил у нее про Библию.

-- Вы можете дать мне Библию? 

-- У меня нет лишней Библии, но я знаю одного человека, у него их много. 

Она отодвинула чайник и добавила:

-- Этот человек таджик и он верит в Иисуса Христа. 

Слова тети Вали удивили меня, что таджик верит в Иисуса. В моем сердце появилась ненависть к этому человеку. Как же этот таджик мусульманин стал христианином. Как его зовут?

-- Рашид.

По воле судьбы и с помощью тети Вали я встретился с этим таджиком христианином. Это было в 1999 году. Он встретил меня с улыбкой и пригласил войти к себе домой. Я не хотел заходить к нему домой и сказал, что у меня нет времени. 

Тетя Валя рассказала ему, чего я хочу.

Этот мужчина христианин вошел к себе домой, вынес одну Библию на таджикском языке и протянул мне. 

Я очень обрадовался этому подарку и невольно спросил:

- Сколько стоит? 

Слабо улыбаясь он сказал:

-- Для тебя бесплатно.

Поведение это таджика христианина удивило меня. Он быстро добавил:

-- Эта книга бесплатна для всех желающих. Если у тебя появятся вопросы, когда будешь читать, можешь в любое время придти ко мне в гости. 

Мы попрошались. 

Я пришел домой радостным, что Бог дал мне эту книгу. Я начал листать книгу и читать некоторые места. Но теперь не произошло так, как несколько лет назад, когда я отшвырнул книгу одного христианина. Эта книга стала очень дорога для меня. Но я не был согласен с тем христианином. Я хотел поговорить с ним и вернуть его в ислам. Я думал, что он ошибся и заблудился. 

Я пришел домой к этому человеку. Он очень хорошо принял меня. Мы поели и после этого много разговаривали о том, что Иисус Христос - Спаситель. Мы встречались почти каждый день и общались. Иногда наша беседа затягивалась до половины ночи. Но я не был согласен с его словами, что Иисус Господь. Мы много спорили. Я хотел доказать, что ислам - это самая правильная религия. Меня удивляло одно, что он обращался ко мне с любовью и терпеливо выслушивал мои слова. Однажды я хотел разозлить его своими словами. Мы пришли к нему домой:

-- Настало время вечернего намаза, разреши мне помыться и прочитать намаз у тебя дома. 

Он разрешил мне с улыбкой и сказал своей жене, чтобы она еще дала мне покрывало для намаза. 

Я думал, что он скажет:

-- Ты, мусульманин, еще будешь у меня дома читать намаз?

Но все произошло наоборот. После намаза они угостили меня ужином. Я вернулся домой и думал, почему они хорошо обращаются ко мне и почему сердце этого человека полно любви ко мне. Ночами его слова всплывали у меня в памяти, как он называл Иисуса Господом. Ведь Иисус не Бог, но пророк. Я не был согласен с его словами. Я решил в своем сердце, что никогда не стану христианином. Я должен быть верен исламу и нашему пророку. Посреди ночи, примерно в три часа, я проснулся, умылся и прочитал благодарственную молитву Богу. Потом перебирая четки, упоминал имена Бога. 

Рашид несколько раз приглашал меня в христианскую церковь, которая была расположена в г.Гафуров. Я согласился и пошел вместе с ним в христианскую церковь. Меня хорошо там встретили. Они пели песни Богу Иисусу. Ради того, чтобы они не обидились и не сказали, что этот мусульманин не уважает нашего Бога, я взял их песенник и пел вместе с ними. Это было удивительно для меня. Я смеялся над ними в своем сердце. Потом мой знакомый христианин начал проповедывать о Боге Иисусе, я понял, что он руководитель церкви. После окончания собрания я спросил у него: 

-- Вы Свидетели Иеговы? 

Он смеясь ответил:

-- Нет, мы протестанты это одна ветвь христанства. По-другому – евангельские христиане. 

Еще он добавил: 

· Мы верим всему, что написано в Библии. 

Я видел как женщины относились друг ко другу с большой любовью, приветствовали и обнимали друг друга. 

Я подумал: 

-- Я вижу Божью любовь здесь. 

Я опять пришел домой к этому человеку. Не знаю почему, но в тот день я непрерывано курил сигареты, и он это заметил. 

-- Курить сигареты нехорошо. Это не воля Бога. Это вредно для твоего здоровья. 

-- А вы, разве, не курите сигареты? 

-- Те кто верят в Иисуса, не курят сигареты и нос.

Еще я курил нос (это делается из табака и известки). Я сказал ему:

- Мне понравилось ваше собрание. И я хочу принять Иисуса в свое сердце. Он сказал, что это должно стать желанием моего сердца. Еще он добавил:

-- Тебе вначале нужно бросить курить нос. 

Я подумал дома об Иисусе, может быть эта религия похожа на ислам. Удивительно, но когда я был в церкви, я видел, как они называли Иисуса «Господь, мой спаситель» и выражали свою большую любовь. 

До этого я несколько раз пробовал бросить курить, но не смог. Из-за курения носа мне вырвали два зуба. Ах, я устал от курения носа и сигарет, но не мог освободиться от этого. В этот момент я подумал:

- Давай, я испытаю Иисуса, если он Господь, то пусть освободит меня от курения носа. Я встал на колени и помолился:

-- Иисус, если ты Господь, тогда прямо сейчас освободи меня от курения носа. Если ты освободишь меня, тогдя я поверю в тебя. 

Когда я закончил молиться, все мое тело охватило тепло. Мое сердце наполнилось теплом. Иисус услышал меня и исвободил меня от курения. Я встал и выкинул курево из окна.

Утром в среду двадцать первого июля 1999 года я пришел в дом этого человека и с радостью сказал:

-- Ваш Бог, Иисус, освободил меня от носа, теперь я хочу принять его в свое сердце, как Господа.

Он обрадовался и обнял меня:

-- Сегодня у нас собрание в городе Гафуров, ты можешь там принять Иисуса как Господа...

Я теперь не одинок

Мы пришли на собрание. После прославления Господа Иисуса, я вышел вперед, прочитал молитву покаяния во имя Иисуса Господа. Все радостно поздравляли меня. Собрание закончилось. Я вернулся домой. После обеда, как обычно, я лег спать. Когда я проснулся, я был радостным и полон Святого Духа. Раньше, когда я спал в обед, после этого у меня было плохое настроение. Но сегодня были изменения в моей жизни. Это сильно удивило меня. Я был самым счастливым человеком на земле....

Итак, кто во Христе, тот новое творение; древнее прошло, теперь все новое. 

(2 Коринфянам 5:17)

Да, 21 июля 1999 года в моей жизни произошли большие изменения. Потому что Иисус Христос, Спаситель мира, вошел в мою жизнь. Господь Иисус нашел меня. Как говорится в Евангелии от Иоанна теперь я стал Божьим сыном. Иисус Господь, спасибо, что Ты спас меня!

“А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими,  которые ни от крови, ни от хотения плоти, ни от хотения мужа, но от Бога родились” 

(Евангелие от Иоанна 1:12-13) 

В течение многих лет я жаждал воды жизни и Иисус дал мне эту воду. Потому что Он сам говорил в Евангелии от Иоанна 4 главе 14 стихе: “А кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную.”

В тот день, когда я принял Иисуса в свое сердце как Господа, Он исцелил меня от низкого давления крови, головных болей и боли в ногах. Сразу же на следующий день я рассказал своим соседям и соработникам, что Иисус любит их и хочет спасти. Они смотрели на меня с сомнением. Я хорошо понимал, что они думали про меня:

-- Ведь, он был религиозным мусульманином, а теперь говорит про Иисуса. 

Теперь я читал Библию от всего сердца. Я разговаривал с Иисусом. Рассказывал желания своего сердца Небесному Отцу. Мой Небесный Отец обнимал меня, как новорожденного младенца. Любил меня. Иисус сильно любит меня. Я тожет люблю Господа Иисуса всем своим сердцем. Я жил без надежды, Иисус дал мне надежду жизни. Я был одинок, Он пришел ко мне. Наполнил мое сердце радостью.

Прошло четыре дня после того, как я поверил в Иисуса, и я хотел побыстрей креститься в воде. Я поговорил со своим духовным наставником и он объяснил мне значение крещения в воде. Мне сказали, чтобы я потерпел один-два месяца, но я хотел побыстрей креститься в воде. Разве есть препятствия для водного крещения? Он ответил, что нет. 

Деяния 8:36-37

“Между тем, продолжая путь, они приехали к воде; и евнух сказал: вот вода; что препятствует мне креститься? Филипп же сказал ему: если веруешь от всего сердца, можно. Он сказал в ответ: верую, что Иисус Христос есть Сын Божий.”

Двадцать пятого июля 1999 года я крестился в реке Сырдарья. Я был счастлив в тот день. 

Через неделю я приехал домой к родителям. Обнял их. Улыбка не сходила с моего лица. Они удивились. Я радостно сказал папе: 

-- Папа, я поверил в Иисуса Христа. 

И как ребенок рассказал об Иисусе. 

Он обозвал меня, дал мне пощечину. Мама узнав это, плача начала наставлять меня. Они с удивлением сказали:

-- Ведь ты был яростным мусульманином!? Никогда не пропускал пятиразовый намаз!? Или кто-то обманом сделал из тебя “христианина”, или тебе дали какое-то лекарство, что ты сошел с ума и выбрал этот путь. 

Когда я приезжал домой, я мечтал, что расскажу своей семье о Боге любви, о Боге, который дает благодать, и они поверят в Иисуса Господа, спасутся от ада и будут счастливы. Моя семья переживала много трудностей. Я знал, что только Иисус может спасти их и сделать их счастливыми. Но стало наоборот. Мои родители были подавлены. 

Я сказал:

-- Ведь Иисус добрый и живой Бог, Он исцелил меня от болезней и освободил от курения носа, Он простил мои грехи. До этого момента я хотел покончить жизнь самоубийством, но он увидел мои страдания и пришел ко мне. Вырвал меня из лап дъявола и спас меня, который заставлял меня страдать. 

Они сказали, что было бы лучше, если бы я принимал наркотики, делал плохие дела, покончил жизнь самоубийством, но не называл Иисуса Господом. Я удивился, ведь отец прежде не верил в Бога, не соблюдал мусульманские традции и обряды. Но сейчас он был полон злобы и гнева. Каждый раз, когда я приезжал домой к родителям, они ругались. 

Отец говорил: 

-- Ты опозорил нас во всём селе. 

Он бил и обзывал меня. Говорил, что лучше было бы, если я пил, а не верил в Иисуса.

Я был полон Святого Духа, Бог утешал меня. Бог Отец видел все происходящее с неба. Родители решили, что я сошел с ума. Мама сказала:

 - Давай, пойдем к нашему другу, к эшону(потомки прарока Мухаммада) нашего села, послушаем, что он скажет о том, что ты поверил в Иисуса.

Мы пришли к ним домой. Мама рассказала все о том, что я стал христианином.

Эшоны – братья мягко сказали, что я очень плохо поступил. Младший из них сказал:

- Ну ничего, ты оступился. Сейчас опять можешь стать мусульманином при условии, во первых, мы выльем воду на твою голову, то есть крестим тебя, во вторых, три раза скажешь слово свидетельства: “Бог един и Мухаммад его пророк”, и тогда опять станешь мусульманином. 

Старший эшон сказал:

- Если ты не отречешься от Иисуса, мы не сможем больше оставаться друзьями. Или Иисус, или наша дружба. 

Младщий эшон сказал:

- В конце концов, дух нашего отца сейчас недоволен вами, ведь наш отец любил вас. 

Мы долго разговаривали друг с другом и в конце я сказал так:

- Иисус мой Господь, Иисус мой Спаситель, Иисус единственная надежда моей жизни. Я люблю Иисуса. Даже если весь мир будет против меня, но лишь бы Иисус был в моем сердце. 

Мама заплакала навзрыд. Мое сердце болело из-за мамы, но Иисус дороже всех в моей жизни – отца и матери, родственников и друзей. Иисус царь моей жизни, Иисус мой верный друг. Зачем мне нужна эта жизнь без Иисуса... Даже если солнце больше не будет греть, луна не будет светить, но я уверен, что Иисус даст мне все. Ведь он ради меня отдал самое дорогое – он отдал свою жизнь на кресте. Я был отбросом в этом мире. Никто, кроме Господа Иисуса не отдал свою жизнь за меня, никто не обнимал меня, кроме Него. 

Мама просила братьев, чтобы они никому не говорили, что я стал христианином. Они в свою очередь пообещали, что никому не расскажут. Мама боялась, что слух о том, что я стал христианином распространится в селе и наша семья будет опозорена и потеряет уважение. Для меня это не имело значение. Я сам хочу рассказать все об Иисусе Христе Спасителе. Сейчас уже все знают, что я принял Христа. Я люблю эту семью эшонов любовью Иисуса. Уже прошло восемь лет с того момента, как мы больше не общаемся.

Я везде говорил, что Иисус Господь и Он любит вас. Родители предупреждали меня, чтобы я не говорил об Иисусе, это опасно. 

Я уже не боялся за свою жизнь. 

 Что говорю вам в темноте, говорите при свете; и что на ухо слышите, проповедуйте на кровлях. И не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а бойтесь более Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне.

(Матфея 10:27-28)

Я встретился со своими друзьями, с которыми раньше ходил в мечеть в г.Худжант. Один из них был ходжи (человек который посешал дом Бога в Саудовском Аравия). Он сказал мне:

-- Я слышал, что ты продал свою веру и называешь Иисуса Господам? Что скажешь на это? 

Я ответил ему так:

-- Бога нельзя продать или купить. Иисус спас меня своей благодатью. Да, я поверил в Иисуса Христа. 

Итак всякого, кто исповедает Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцем Моим Небесным; а кто отречется от Меня пред людьми, отрекусь от того и Я пред Отцем Моим Небесным. 

(Матфея 10:32-33)

Он с ненавистью и злобой оставил меня. 

И будете ненавидимы всеми за имя Мое; претерпевший же до конца спасется. 

 (Марка 13:13)

Я поступил на работу в Государственный Университет г.Худжант на факультет юрисприденции в качестве преподователя. Я любил студентов. Мое сердце было наполнено любовью Иисуса и давал им эту любовь. Они все знали, что я верю в Иисуса Христа и уважали меня.

Вы - соль земли. Если же соль потеряет силу, то чем сделаешь ее соленою? Она уже ни к чему негодна, как разве выбросить ее вон на попрание людям. Вы - свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного. 

 (Матфея 5:13-16) 

Я преподовал в этом универстите один год и в 2000 году ушел оттуда. Позже я встретился с одним из студентов и он радостно сказал:

- Учитель, на нашем факультете был объявлен конкурс учителя, который лучше всех преподает и обращается к студентам. Все студенты нашего курса дали вам первое место. Это слава Господу Иисусу.

Это были тяжелые года. Отношения с семьей были плохими. Они говорили:

- Если ты не отречешься от Иисуса, мы прекратим тебе помогать. 

В те года я получал маленькую зарплату. Около 7-8 сомони (что равно 3 долларам) и зависел от помощи семьи. Часто я голодал. Мне была нужна одежда. 

Но в этих трудностях я уповал на Господа Иисуса и на обещания из Библии.

Господь - Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего. Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох - они успокаивают меня. Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Так, благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни. 

 (Псалом 22) 

Потом я работал преподавателем в школе-гимназии г.Худжант. Когда преподавал во вторую смену пятым классам. Дети приносили мне хлеб и конфеты и с детской любовью говорили:

-- Учитель, вы не обедали и голодный учите нас. Возьмите этот хлеб. 

В этом я видел любовь Иисуса Христа черз этих детей . Мои глаза наполнялись слезами... 

Была зима. Я услышал, что мой брат приехал с заработков из Российской Федерации. Я поехал домой, чтобы проведать его. Семья приняла меня нехотя, опять ругали из-за моей веры в Иисуса. На следующий день я собрался ехать в Худжант. Брат увидел, что у меня нет нормальной теплой одежды и подарил мне одежду. Я очень обрадовался подарку, но моя радость длилась недолго. Когда отец узнал о поступке брата, он сорвал с меня эту одежду, и кроме этого обозвал и избил меня. Только мама знала в каком состоянии я находился. Я опечалился и плакал. Мама плача, сказала: 

-- Если бы тогда ты отрекся от Иисуса, сейчас бы этого не произошло. 

Но я невольно ответил: 

-- Ради Иисуса я буду терпеть все, что угодно...

Господь утешал меня своим словом, где говорится, что Господь заботится обо мне. Он знал мои нужды. Но Он хотел, чтобы прежде всего я искал Его царства..

Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. 

 ( Матфея 6:33) 


Я действительно жаждал Господа, я хотел больше знать Иисуса. Я искал Бога в Библии. Господь помогал мне своим Святым Духом и открывал мне свое Слово. По ночам я приходил в молитве к Богу Отцу. Я проводил время с Господом каждый день. 

Как лань желает к потокам воды, так желает душа моя к Тебе, Боже! Жаждет душа моя к Богу крепкому, живому: когда приду и явлюсь пред лице Божие! Слезы мои были для меня хлебом день и ночь, когда говорили мне всякий день: "где Бог твой?" 

(Псалом 41:2-4)


Каждый раз, когда я ездил навещать мою семью, младший 5-ти летний племянник видя меня, кричал:

- Дедушка, бабушка, “алелуя” пришел. 

Мама опять начинала плакать, а отец говорил,- “проклятие, опять пришел” и начинал обзывать меня. Он несколько раз брал книгу Евангелия и сжигал, но я находил новую. Ведь они не понимали, что это Слово и Иисус живут в моем сердце. Никто не может отлучить меня от любви Иисуса. 

Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? как написано: за Тебя умерщвляют нас всякий день, считают нас за овец, обреченных на заклание. Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас. Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем.

(Римлянам 8:35 -39 )


Несмотря на трудности и гонения, я радовался. Потому что у меня был Небесный Отец и верный друг Дух Святой. Конечно же я радовался, потому что Господь Иисус жил в моем сердце. Он спас меня, записал мое имя в книге жизни. Я радовался в Господе, несмотря на то, что меня отвергала семья, друзья и другие люди. 


Хотя бы не расцвела смоковница и не было плода на виноградных лозах, и маслина изменила, и нива не дала пищи, хотя бы не стало овец в загоне и рогатого скота в стойлах, -  но и тогда я буду радоваться о Господе и веселиться о Боге спасения моего. Господь Бог - сила моя: Он сделает ноги мои как у оленя и на высоты мои возведет меня! 

(Аввакум 3:17-19 )

Все обстоятельства были против меня, но Господь был за меня. Родители забыли меня. Всеми способами они пытались вернуть меня в ислам. Но Бог не забыл меня. 

Забудет ли женщина грудное дитя свое, чтобы не пожалеть сына чрева своего? но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя. Вот, Я начертал тебя на дланях Моих; стены твои всегда предо Мною. 

(Исаия 49:15-16 )

 Бог отвечает на мои молитвы

Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам. 

(Марка 11:24)

Сегодня мне нужно идти в университет, в 10 часов утра принимать экзамен у студентов. Я оброс, но у меня не было ни одного лезвия, которое стоило всего 10 дирамов. Что мне делать? Я помолился Господу Иисусу, чтобы Он помог и дал мне лезвие и я смог побриться. Ведь нехорошо идти на экзамен непобритым, а купить не было денег. Господь быстро ответил на мою молитву. В тот момент это было большое чудо для меня. Я оделся. Ведь мне еще ехать в университет, и я стоял на остановке и молился,- “Бог, Иисус, ты знаешь, что у меня нет денег, но я доверяю тебе, помоги мне!” 

В этот момент приехала моя маршрутка. Изнутри один студент, который знал меня, крикнул:

- Учитель, идемте, садитесь. 

Я сказал сам себе “Алеллуйя, Господь, это от тебя”, и сел в маршрутку. 

Этот студент заплатил за меня. Я поблагодарил и его. Так Господь каждый день показывал, что Он со мной. Однажды на Рождество Иисуса Христа я пошел домой к одному брату и на последние деньги купил сладости для его детей. Я сказал Господу:

- Это мои последние деньги. Я доверяю Тебе, что Ты завтра умножишь эти деньги. 

В действительности, на следующий день я пошел в университет за зарплатой, а в табеле моя зарплата написана в два раза больше. От удивления я широко открыл глаза и спросил у кассира: “Может быть это опечатка”.

Он спросил:

-- Вас Нур зовут?

“Да” – ответил я, стоя в удивлении.

-- Тогда распишитесь и не мучайте меня.

Я расписался и с радостью взял деньги. Смотрите на любовь Господа Иисуса. Я духовном смысле в те годы я был как ребенок, но исполнял все желания моего сердца. Слава Господу Иисусу. 

Это был Бог любви Иисус, который в детстве приходил ко мне, когда я болел, и говорил:

- Нур, я люблю тебя.

И исцелял меня. 

Я не знал Его, я не знал Кто Он и что сделал для меня на кресте. Я не знал, что уже когда я был зачат во чреве матери, Он избрал меня. 

А ныне слушай, Иаков, раб Мой, и Израиль, которого Я избрал. Так говорит Господь, создавший тебя и образовавший тебя, помогающий тебе от утробы матерней: не бойся, раб Мой, Иаков, и возлюбленный Израиль, которого Я избрал.

(Исаия 44:1-2)

Он видел мои слезы. Я спал один ночью, но Господь охранял меня. Я спал, но Он не спал. Он защищал меня. 

Не дремлет и не спит хранящий Израиля. Господь - хранитель твой; Господь - сень твоя с правой руки твоей. Днем солнце не поразит тебя, ни луна ночью. Господь сохранит тебя от всякого зла; сохранит душу твою Господь. Господь будет охранять выхождение твое и вхождение твое отныне и вовек.  

(Псалом 120:4-8)

Однажды, как только некторые мои друзья узнали, что я стал христианином, пришли в общежитие и хотели меня избить, но у них не получилось. 

В воскресенье, когда я возвращался с собрания из Гафурова, печаль и безнадежность охватили меня. Я читал Библию в автобусе и Господь через эти стихи утешил меня:

А ты, Израиль, раб Мой, Иаков, которого Я избрал, семя Авраама, друга Моего, -  ты, которого Я взял от концов земли и призвал от краев ее, и сказал тебе: "ты Мой раб, Я избрал тебя и не отвергну тебя": не бойся, ибо Я с тобою; не смущайся, ибо Я Бог твой; Я укреплю тебя, и помогу тебе, и поддержу тебя десницею правды Моей.


(Исаия 41:8-10 )


В действительности, эти стихи придали силу моему сердцу. Моя жизнь опять продолжалась. Я пришел домой и написал этот стил большими буквами и повесил на стену. Каждый раз, когда я смотрел на эти стихи, я благдарил Бога. Несмотря на трудности, я пел песни Господу, потому что Он говорит: 


 Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут. 

 


 (Луки 21:33)


Я молился Господу Иисусу, чтобы он помог мне учиться в библейской школе. Я сильно хотел учиться. 

Библейская школа нашей церкви находилась в Киргизии в г.Бишкек. Однажды по этому поводу мы вместе с пастором (духовный лидер церкви) приехали ко мне домой в г.Истаравшан. Отец, поговорив с пастором, сказал: 

-- Я не согласен с сыном, что он верит в Иисуса. Я хотел бы, чтобы он работал в правохранительных органах, а не учился в библейской школе. 

Я не был согласен с решением отца. Я встал на колени перед Богом и сказал, - Господь, Иисус, я хочу учиться, но мой отец не согласен, потому что пастор хотел получить согласие моего отца на это. 

В этот момент я был готов умереть, как буд-то пропал весь смысл жизни. Мои глаза потемнели. Несколько дней я был как больной. Но опять по благодати Господа Иисуса я взял себя в руки. Ведь все в руках Господа. Пусть будет не наша воля, но воля Бога. 

 Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе.

 (Матфея 6:9-10)


Позже я понял, что для моей учебы в библейской школе г.Бишкек не была Божья воля. Я учился в другом месте...


Мои родители очень хорошие люди. Но из-за моей веры в Иисуса они испробовали все против меня. Даже, посовещавшись с одним родственником, они пригласили одного колдуна из Худжанта. Я не видел, что он делал. После того, как он со мной поговорил, он сказал родителям:

-- Вашего сына невозможно вернуть от веры в Иисуса. Моя сила против христианства - ничто. 

Колдун поспал одну ночь у нас дома, а утром рано встав, уехал с моим родственником. 

Господь Иисус до конца защищал меня своей сильной рукой. Никто не заберет меня у Него. Каждый из нас находится под Божьей защитой. Иисус Христос защищает нас своей кровью. Ни колдуны, ни спиритисты и никто другой не сможет навредить Божьим детям. Это Божье обещание его детям. 

Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: "прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" Он избавит тебя от сети ловца, от гибельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение - истина Его. Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень. Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым. Ибо ты [сказал]: "Господь - упование мое"; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих: на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. "За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Мое. Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его, долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое". 

 (Псалом 90)

Дорогие, представьте, что вы сами – отец. Разве вы позволите, чтобы с вашими детьми произошло что-то плохое? Нет, вы будет защищать своих детей всей своей жизнью. В школьные годы я читал одну интересную историю: 

Корова с теленком были вместе в стойле. Ночью пришел волк и корова напала на него и рогами придавив к стене, стояла, чтобы волк не сьел теленка. Утром хозяин коровы вошел в стойло увидел, что и волк, и корова умерли. 

Если это неразумное животное отдала свою жизнь за своего теленка, и нас Бог Отец, у которого вся мудрость и его любовь к нам безгранична, защитит нас. Аллелуйя!

Это было последнее гонение со стороны отца. Я приехал домой и сказал ему:

- Я приехал попрощаться с вами. Я еду в г.Душанбе, а оттуда поеду учиться в библейскую школу. 

Отец выслушав меня, сказал в конце:

-- Если ты поедешь в Душанбе учиться в библейской школе, можешь не оставаться в эту ночь дома. Выбирай или нас, или школу и своего Иисуса. 

Я выбрал школу и Иисуса и в ту ночь остался у дяди. 

Таким образом, с 1999 до 2001 года было время сильного гонения со стороны родителей из-за моей веры Иисуса Христа. 

Ибо отец мой и мать моя оставили меня, но Господь примет меня. 

 (Псалом 26:10)

Мы должны любить своих родителей, потому что это одна из заповедей Господа, и заботиться о них любовью Иисуса. 

Но сейчас вспоминая то время, мое сердце разрывается на куски. Мой любимый и дорогой отец. Насколько ты был дорог для меня! Я понял это лишь сейчас, но уже слишком поздно. Отец, прости меня, в последние годы я был слишком далеко от тебя. Мой дорогой отец. Отец, мне тебя не хватает. Каждый раз, когда я приезжал из Душанбе домой, отец с радостью встречал и обнимал меня. Отец сильно любил меня. Мой отец умер в январе 2008 года. Я без конца плакал и плакал когда писал эти строки, но что теперь!? 

Я же не одинок!!!

У меня есть Небесный Отец, Он мне вместо земного отца... Любовь Господа Иисуса превыше всего. 

Кто любит отца или мать более, нежели Меня, не достоин Меня; и кто любит сына или дочь более, нежели Меня, не достоин Меня.

 (Матфея 10:37 )


В этом мире, находящимся под властью дьявола, мы видим всякого рода зло и нечестие. У меня нет никого другого, кроме Господа Иисуса. К кому мне идти, если мой единственный Спаситель и любовь это Иисус. Во время труднойстей и гонений нам не нужно убегать от Иисуса, но бежать к нему. 

Тогда Иисус сказал двенадцати: не хотите ли и вы отойти? Симон Петр отвечал Ему: Господи! к кому нам идти? Ты имеешь глаголы вечной жизни: и мы уверовали и познали, что Ты Христос, Сын Бога живого.

(Иоанна 6:67-69)

Этот мир не даст тебе жизни. Когда мы верим в Иисуса Христа, мы больше не принадлежим этому миру. В этом жили в этом темном мире, но Иисус пришел как свет. Когда мы верим в Иисуса, как и наш Господь этот свет наполняет нас и никакая тьмя не может нас покрыть. Аминь. 

В июне 2001 года я приехал в Душанбе. Для того, чтобы приехать в этот город Господь помог мне с финансами. В Душанбе меня принял один дорогой и любящий брат, наполненный любовью Иисуса. Этот брат вместе со своей супругой сделали для меня многое. У меня не было жилья, они дали мне его. Я кушал у них дома. Они относились ко мне как члену своей семьи. Они всем сердцем любили Господа Иисуса. Я благодарен этой любящей семье. Пусть Господь Иисус благословит эту семью. Я не был одинок в этом городе. Господь послал много братьев и сестер в мою жизнь, которые молились за меня. Они помогали мне всем, чем могли. Они ободряли меня своими словами. В их словах и поведении я видел Господа Иисуса. Они любили меня. 

Возлюбленные! будем любить друг друга, потому что любовь от Бога, и всякий любящий рожден от Бога и знает Бога.

(1 Иоанна 4:7 )

Я в действительности видел, что они знают Бога. Мы вместе с братьями во Христе помолились за меня, чтобы знать, в чем заключается воля Бога для меня в Душанбе. Какие у Бога есть планы для меня. Через некоторое время в течение трех недель я работал в качестве сторожа. Я сторожил дом одного дорогого брата. Любяший Господь благословлял дела моих рук. Из моей зарплаты я послал деньги домой. Мои родители обрадовались. 

Да, хочу сказать, что в течение этих двух лет гонений я молился за свою семью и смотря в Слово, верил, что моя семья измениться. Господь поменял их сердца. Я молюсь за них до сих пор, чтобы вся моя семья однажды поверили в Иисуса Христа. 

Они же сказали: веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой.

(Деяния 16:31)

Сейчас у меня очень хорошие отношения с семьей. Они довольны мной и я люблю их. 

После молитвы и ожидания Господь открыл мне свою волю. Мы зарегистрировали неправительственную благотворительную органзацию. В соответствии с уставом эта организация должна была помогать людям, находящимся в заключении.

Говоря правду, до того, как я поверил в Иисуса Христа, я вообще не любил заключенных. Но сейчас Господь Иисус наполнил мое сердце любовью к ним. Ведь их судьба не безразлична для Иисуса. Иисус Христос любит и их. Поэтому это желание Иисуса было для меня. Господь вложил свое желание в мое сердце, потому что я живу, чтобы исполнять Божью волю. Когда мы находимся в Божьей воле, это приносит нам радость и преуспевание. Когда наш Господь Иисус был на земле, Он раздавал хлеб нищим. Наш Господь имеет сострадание к больным, голодным и заключенным.

Ибо алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне. Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе? И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне. Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его: ибо алкал Я, и вы не дали Мне есть; жаждал, и вы не напоили Меня; был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одели Меня; болен и в темнице, и не посетили Меня. Тогда и они скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темнице, и не послужили Тебе? Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне. И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную.

(Матфея 25: 35-46 )

Сегодня мы, верующие, должы продолжать эти добрые дела во имя Иисуса. Если Он наш Господь, тогда нам нужно продолжать те дела, которые Он делал на земле. Проявлять заботу нуждающимся людям это обязанность верующих. 

Во время Советского Союза мы с гордостью говорили с высоких трибун:

- Ленин жив, живее всех живых. Мы продолжатели дела Ленина. 

Ведь он сейчас мертв и ничего не сделал, чтобы спасти нас от греха. Но сегодня мы верим в Иисуса Христа и должны продолжать дело Иисуса Христа. Сегодня наш Господь Иисус направляет нас в этих добрых делах. Иисус не в могиле. Он жив. Настало время, чтобы мы, верующие в Иисуса Христа, накормили всех голодающих этого мира. Мы богаты. Когда мы начинаем делать эти добрые дела, Бог благославляет нас, открывает окна небесные. 

Отпусти их, чтобы они пошли в окрестные деревни и селения и купили себе хлеба, ибо им нечего есть. Он сказал им в ответ: вы дайте им есть. И сказали Ему: разве нам пойти купить хлеба динариев на двести и дать им есть? Но Он спросил их: сколько у вас хлебов? пойдите, посмотрите. Они, узнав, сказали: пять хлебов и две рыбы. Тогда повелел им рассадить всех отделениями на зеленой траве. И сели рядами, по сто и по пятидесяти. Он взял пять хлебов и две рыбы, воззрев на небо, благословил и преломил хлебы и дал ученикам Своим, чтобы они раздали им; и две рыбы разделил на всех. И ели все, и насытились. И набрали кусков хлеба и остатков от рыб двенадцать полных коробов. Было же евших хлебы около пяти тысяч мужей.

(Марка 6:36-44)

Начинай делать добрые дела, не говори, что у нас нет денег и других вещей. Иисус не посмотрел, что у них было всего лишь пять хлебов и две рыбки, но Он посмотрел на своего небесного Отца. Он знал, что его Отец богат и давать хлеб бедным это Божья воля. Если сегодня мы возьмем то, что у нас есть, и придем к Богу, то Бог Отец и по его правую руку наш Господь Иисус скажут:

-- Все, что у Меня есть, принадлежит вам. 

Аллелуйя. Слава Богу Отцу и Господу нашему Иисусу Христу. И Он дает нам эти богатсва, чтобы мы кормили голодных. Эти небесные богатсва никогда не закончатся. Может быть деньги из земных банков не хватят, чтобы накормить голодных. Но денег из небесного банка, который принадлежить нашему Богу, хватит. Аллелуйя. Пиша эти строки, мое сердце наполняется радостью. Какая эта радость! Потому что у нас есть богатый Отец. Наш Господь Иисус Христос сделал нас владельцами несканчаемых богатсв. Если ты придешь к Богу и скажешь: “Бог, сегодня миллионы людей умирают от голода”. 

Знаете, дорогие, что ответит Бог? Вы дайте им есть... Аминь.

Таким образом мы назвали неправительственную благотворительную организацию. Меня поставили директором в этой организации. Это не было даже в мыслях, что однажды я буду директором. С помощью тех любящих братьев мы зарегистрировали эту организацию. И они сказали: 

-- Мы помолились, ты будешь директором. В моем сердце был Божий мир. Я чувствовал, что это Божья воля. Мы начали работу с несколькими братьями, стоя плечо к плечу. Каждый день готовя еду на работе, относили в тюремную больницу, где находились больные, болеющие туберкулезом. Конечно, там давали им есть по установленной тюремной норме. Но наша еда была благотворительной, то есть мы делали это из Божьей любви. Администрация и заключенные были довольны нашей работой. 

Мы готовили еду в большой кастрюле и любящие братья относили ее. Нашу работу не мог оставить ни снег, ни дождь, ни жара. Мы знали, что больные заключенные ждут нас с нетерпением. Заключенные видели в нас любовь Иисуса. Мы молились за их исцеление. В этой тюремной больнице лежали больные на последней стадии туберкулеза. Но когда мы пришли туда во имя Господа Иисуса, пришла Его благодать. Случаи смерти среди больных туберкулезом стали реже. Аллелуйя, слава Господу Иисусу. По возможности мы помогали и их семьям едой и одеждой. 

Однажды я молилися и Господь Иисус сказал: 

- Проведите совместный лагерь для детей заключенных и детей работников тюрьмы. 

Этот лагерь очень хорошо прошел, дети подружились друг с другом. Для ненависти и злобы не было места.

Мы также посещали тюрьму для женщин и помогали им. Им помогал Господь. Дух Святой вел меня. Бог Отец был со мной и давал мне мудрость. Во все время, когда я был директором, я приходил к Господу и принимал решения. В трудные времена мы молились вместе с братьями. Спасибо этим любящим братьям, они помогали всем, чем только могли. И двери их домов были открыты для меня. Не жалея своего времени, они общались со мной и давали полезные советы. И в эти трудные моменты я уповал на Господа. 

Надейся на Господа, мужайся, и да укрепляется сердце твое, и надейся на Господа.  

(Псалом 26:14)

В Рождество Господа Иисуса, то есть 25 декабря мы решили с работниками, что мы проведем этот праздник в тюрьме вместе с больными туберкулезом. Мы пришли в тюрьму и заключенные помогли нам накрыть столы сладостями, напитками и вкусными фруктами. Мы приготовли таджикский плов. В конце подарили каждому из них подарки и благословили их во имя Иисуса. Это был благословенный день. Пусть повсюду прославляется имя Господа Иисуса и спасителя мира. Я отдаю всю славу Господу Иисусу. Он достоин всей славы. 

Моя семья узнала, что я работаю в этой организации, и родители сказали: «Сын, всегда делай добро». Они помолились за меня. Видя изменения в моей жизни, их сердца стали мягкими. Кроме этого они увидели благодать и любовь Иисуса в моей жизни. 

Однажды я узнал, что работники правоохранительных органов – милиция пришли к нам домой, принили моего младшего брата за меня, и отвели в участок на допрос. Но как только увидели, что ошиблись, отпустили его. Позже я узнал, что кто-то наклеветал на меня и написал, что я член запрешенного движения в Таджикистане «Хизб-ут-тахрир». Несмотря на то, что я верю в Иисуса Христа. Но и это были атаки от дьявола. Дьявол злился, что мы несем благодать и любовь Господа Иисуса заключенным. Из-за поступка этого человека, который оклеветал меня, моя семья сильно опечалилась. Но я простил этого человека и благословил во имя Господа Иисуса. 

А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас, 45 да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных.

(Матфея 5:44-45) 

Я бесконечно благодарен Господу, что сегодня наш дорогой Таджикистан независимая и демократическая страна. Я горжусь и люблю свою родину, Таджикистан. Я благодарю Бога, что я родился в горном, цветующем и красивом Таджикистане. Земля и народ Таджикистана дороги для меня. Таджикистан – родина моя, будь благословена во имя Господа Иисуса!

Мы организовали в офисе компьютерные курсы для детей заключенных и два раза в неделю опытный учитель обучал их. Ученики с интересом изучали этот предмет. Также мы организовали компьютерные курсы в тюрьме для молодежи. Даже если эта молодежь, совершив преступления по своей ошибке, пусть они приобретут знания и выйдя их тюрьмы, служат своему народу и драгоценному Таджикистану. Я хочу сказать, что мы, дети этой земли, принесем процветание Таджикистану. Судьба, экономическое развитие и процветание Таджикистана в наших же руках. Мы, верующие в Иисуса Христа, должны молиться за наш красивый и зеленый Таджикистан. Наша страна, Таджикистан, богатая. У нас есть много богаства. Но нам нужно мудро его использовать. Мы верим Господу, что однажды наша страна будет одной из богатейших стран мира. Жизнь станет лучше. Мы, верющие, верим в светлое будущее Таджикистана. Мы молимся за весь народ Таджикистана, чтобы Господь Иисус открыл их сердца и все они принял спасение и благодать. Мы также молимся за наших чиновников и благословляем их во имя Господа Иисуса. 

Итак прежде всего прошу совершать молитвы, прошения, моления, благодарения за всех человеков, за царей и за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную во всяком благочестии и чистоте, ибо это хорошо и угодно Спасителю нашему Богу,

(1-ое послание к Тимофею 2:1-3)

Когда я ходил в тюрьмы, Господь изливал на меня свое помазание, то есть наполнял меня Духом Святым. Я просил Господда, чтобы он наполнил меня Святым Духом. Мой Отец слышал мои молитвы. 

В эти года Дух Святой был моим близким другом. Дух Святой это третья личность Бога. Я благодарю Духа Святого, своего друга и Бога. Дух Святой самый первый узнавал трудности и печали, и утешал меня. В Библии написано, что Бог Отец послал Духа Святого нам. Иисус не оставил нас одних.

Я люблю Духа Святого. Дух Святой мой драгоценный друг.

Я встретился с одним другом, он был из одной деревни со мной. Он сказал, что его отец приехал в Душанбе. Я пригласил их к себе домой, потому что его отец был моим учителем в школе. 

Он сказал: 

-- Знаешь, что ответил мой отец на твое приглашение. 

-- Нет.

-- Я не говорю о том, чтобы навестить Нура христианина, я даже не буду есть его хлеб. Даже его хлеб осквернен для меня. 

Знаешь, что еще рассказывает отец о том, что говорят о твоей вере в Иисуса Христа в деревне?

-- Нет, что?

Мулла деревни сказал:

- Если я увижу, что Нур христианин идет напротив меня, я пойду другой дорогой и даже не буду с ним здоровоться. Это грех для меня, потому что они кафир. 

Сплетни людей о моей вере в Иисуса Христа росли. Я слышал разные слухи. 

Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас.

(Матфея 5:11-12)

Моя мать говорила со слезами:

- Что будет теперь, сынок? Для тебя, христианина, даже не дадут места на кладбище. Мулла не прочитает поминальную для тебя (чтение стихов их Корана со стороны муллы при смерти мусульман). 

Я, смеясь, ответил:

-- Скоро вернется Господь Иисус, чтобы забрать свой народ на небо. И уже не нужны будут могилы. И читание поминальни не принесет спасение. Только Иисус Христос может спасти нас от ада. Аллелуйя, слава моему спасителю Иисусу...

афганистан


В 2005 году я поехал по работе в Афганистан. В Афганистане меня встретил один их моих близких друзей. Моя цель заключалась в посещение тюрем Афганистана и оказание им помощи. Мы посетили тюрьмы Афганистана. Начальник тюрьмы очень хорошо встретил нас. Мы приехали в то время, кога они нуждались в нашей помощи. Для больных заключенных было нужно здание. Мы посоветовались с начальником тюрьмы и решили:

-- Давайте, мы купим для вас строительные материалы, а заключенные построят здание. 

Начальник тюрьмы согласился. Мы купили строительные материалы, собрали заключенных и в короткое время построили для них больницу. Начальник тюрьмы, хороший человек, сказал:

-- Мы назовем больницу вашим именем. 

Я не согласился с этим и сказал:

-- Давайте, отдадим эту славу Господу и назовем ее так: «От имени Бога любви». Это очень понравилось начальнику тюрьмы.

Мы также посетили женскую тюрьму. Женщины были вместе со своими детьми. Мы дали им одежду. Я спросил женщин, в чем они нуждаются. Они сказали: 

-- Было бы хорошо, если бы вы купили для нас один телевизор.

Мы исполнили их желание. Однажды мы с братом посетили тюрьмы для мужчин и провели там ночь. Мы играли волейбол с заключенными, общались с ними. Они очень хорошо нас приняли. Мы провели ночь на улице, под открытым небом. На небе было много звезд. Нам рассказали, что раньше советские солдаты жили в этих зданиях. Я подумал про себя:

- Сегодня, мы, солдаты Иисуса Христа, пришли сюда и принесли Божье царство. 


Когда мы прощались с заключенными они подарили нам подаркми и благодарили нас:

- Мы еще ждем вашего приезда. 

На следующий день мы приехали в Кабул, столицу исламского Афганистана. В глаза попадались разрушенные дома. Этот народ много пострадал от многолетней войны. Но этот народ очень гостеприимный. Мы встретились с начальником всех тюрем Афганистана. Эта встреча прошла в рабочей комнате генерала. Когда он узнал, что мы из Таджикистана, очень обрадовался. В конце он сказал:

-- Мы были бы очень рады, если вы еще приедете и посетите наши тюрьмы, и поможете заключенным. 

Я ответил: 

-- Спасибо за приглашение. Если на то есть Божья воля, то приедем. 


Мы в третий раз приехали в Афганистан. Опять посетили одну тюрьму. Начальник тюрьмы обняв нас, сказал:

- Бог послал вас нам. Им нужно было провести трубу воды из двора в здание, где содержались заключенные. Заключенным было очень трудно мыться. С Божьей благодатью мы помогли им...


В тюрьмах Таджикистана много заключенных из Афганистана отбывали свое наказание. Они самы здесь, а жены и дети там. У их жен и детей нет финансовых возможностей навещать своих мужей каждый раз. Когда мы приехали в эту страну, мы привезли собой хорошие новости о здоровье этих заключенных. Они очень обрадовались, когда это услышали. Мы купили для них масло, муку и другие продукты. Познакомились с их жизнью. Они живут очень бедно. Война оставила свой отпечаток и на семьях. Дети ждут возвращения своих отцов из тюрем Таджикистана. Эти дети хотят обнять своих пап, положить свою голову к ним на грудь и смеяться по-детски. 


Все заключенные, находящиеся в одной из тюрем Афганистана, поняли, что мы верим в Иисуса Христа. Работники тюрьмы также узнали это. Несомненно это исламская страна и там есть свои опасности. Но мне не нужно было прятать свою веру в Иисуса Христа.  Господь Иисус Христос любит всех людей.

Сберегший душу свою потеряет ее; а потерявший душу свою ради Меня сбережет ее.

(Матфея 10:39)

Женщины заключенные также увидев любовь Иисуса через нас, сказали:

- Никто никогда не приходил навестить нас, а эти христиане приехали из самого Таджикистана и позаботились о нас.

 Я горжусь Господом Иисусом, потому что он любяший и сострадательный Бог.

Во все время, когда мы помогали заключенным и их семьмям, не ожидали никакой похвалы от людей.. 

У тебя же, когда творишь милостыню, пусть левая рука твоя не знает, что делает правая, чтобы милостыня твоя была втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно.

(Матфея 6:3-4)


Эти добрые дела были на славу Господа Иисуса.

И все,что вы делаете,словом или делом,все делайте во имя Господа Иисуса Христа,благодаря через него Бога и Отца.

(Колоссянам 3:17)

Дьявол пытается голодом, жаждой и всеми возможными способами уничтожить людей. Но Господь Иисус хочет, чтобы мы позаботились обо всех людях. Чтобы тажке как мы любим себя, любили и других и протягивали свои руки к нуждающимся. 

 И вот, один законник встал и, искушая Его, сказал: Учитель! что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную? Он же сказал ему: в законе что написано? как читаешь? Он сказал в ответ: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душею твоею, и всею крепостию твоею, и всем разумением твоим, и ближнего твоего, как самого себя. Иисус сказал ему: правильно ты отвечал; так поступай, и будешь жить. Но он, желая оправдать себя, сказал Иисусу: а кто мой ближний? На это сказал Иисус: некоторый человек шел из Иерусалима в Иерихон и попался разбойникам, которые сняли с него одежду, изранили его и ушли, оставив его едва живым. По случаю один священник шел тою дорогою и, увидев его, прошел мимо.

(Луки10:25-31)

Люди по всей земле наши друзья. Каждый нуждающийся, каждый голодный и больной должен быть близок к нашему сердцу. Мы должны любить друг друга.. 

Может быть ты говоришь сегодня:

- Кто мой ближний?

Господь Иисус ответил на этот вопрос в своем Слове. После того, как прочтешь эти строчки, больше не закрывай свои глаза. Если ты дашь кусок хлеба одному голодному, Господь обязательно вознаградит тебя за это. Нам нужно просить Господа Иисуса в молитвах, чтобы Он наполнил наши сердца любовью и состраданием. 

Мое желание учиться в Библейской школе исполнилось. Спасибо Господу, что это школа открылась в Душанбе и я пошел учиться туда. Во время учебы день ото дня моя вера росла. Господь открывал мне свое сердца и характер. Я знал, что я учился там по Божьей воле. Господь воспитывал меня. Лучшие учителя учили нас. Эта Библейская школа стала основанием для моего служения и призвания в Господе. В конце учебы я поехал в город Шартуз на практику. Практика прошла хорошо. Мы приехали в одно село. Со мной был один брат врач. На самом деле пригласили этого брата врача, а я сопровождал его. Нас привели к одной женщине, у которой было душевное растройство. Я спросил в чем было дело. Они ответили, что несколько дней назад этой женщине сообщили, что ее сын погиб под обвалом снега , когда возвращался с Памира. После этого женщина сильно растроилась и заболела. Она потеряала память. Никого не узнавала, уже десять дней плохо кушала. Не спала нормально. Мой брат врач проверил ее давление и сказал:

-- Медицина никак не может помочь.

Я знал, что медицина не могла помочь ей в этом случае. Конечно врачи выпоняют свою обязанность, спасибо им за это. Но в этом случае только Иисус мог ей помочь. 

Я положил свои руки на эту больную женщину и помолился в имя Иисуса Христа. Дух Святой прикоснулся в этой женщине. Эта больная женщина уснула в Божьем присутствии, Иисус исцелили ее. Аллелуйя, слава Иисусу. 

Как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых диаволом, потому что Бог был с Ним.

(Деяния 10:38 )

Те пять лет, когда я руководил гуманитраной организацией, были для меня школой от Господа. Работа не бывает без ошибок, у меня были и ошибки, но Бог терпеливо вел меня вперед. Бог верил в меня и Он был моей защитой.

На Тебя, Господи, уповаю, да не постыжусь вовек; по правде Твоей избавь меня.

(Псалом 30:2)

С того самого момента, когда я был еще в животе у мамы и до сегоднешнего дня любящий Бог Иисус знал меня и обнимая меня своими милостями направлял мои шаги. И эти Божьи слова для тебя и меня.

Горы сдвинутся и холмы поколеблются, - а милость Моя не отступит от тебя, и завет мира Моего не поколеблется, говорит милующий тебя Господь.

(Исаия 54:10)

По воле Господа Иисуса я передал эту организацию другому человеку, потому что у Него был другой план для меня. Сегодня я послушен Господу Иисусу и служу Ему всем сердцем. Служить Господу Иисусу для меня настоящее счастье. Я хочу использовать те дары, которые Он дал мне, до тех пор пока Он не вернется и потребует отчет о том, что я сделал с теми талантами, которые дал мне Господь.

Ибо Он поступит, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое: и одному дал он пять талантов, другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился. Получивший пять талантов пошел, употребил их в дело и приобрел другие пять талантов; точно так же и получивший два таланта приобрел другие два; получивший же один талант пошел и закопал его в землю и скрыл серебро господина своего. По долгом времени, приходит господин рабов тех и требует у них отчета. И, подойдя, получивший пять талантов принес другие пять талантов и говорит: господин! пять талантов ты дал мне; вот, другие пять талантов я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего. Подошел также и получивший два таланта и сказал: господин! два таланта ты дал мне; вот, другие два таланта я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего. Подошел и получивший один талант и сказал: господин! я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал, и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое. Господин же его сказал ему в ответ: лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, придя, получил бы мое с прибылью; итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет; а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов. Сказав сие, возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит!

(Матфея 25:14-30)

Каждому из нас Господь Иисус в определенной мере дал дары. И каждый из нас однажды будет стоять перед Господом. Я боюсь, что Господь скажет так: Выбросьте этого негодного раба во тьму внешнюю. Поэтому будь верен Божьим дарам...

Когда мы с тобой служим нашему Господу Иисусу, наш Небесный Отец чтит нас. 

Кто Мне служит, Мне да последует; и где Я, там и слуга Мой будет. И кто Мне служит, того почтит Отец Мой.

(Иоанна 12:26)

Господь призывает нас к служению. Когда ты услышишь, что Он будет призывать тебя, слушайся голоса Господа и следуй за ним. 

Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все. Итак, кто нарушит одну из заповедей сих малейших и научит так людей, тот малейшим наречется в Царстве Небесном; а кто сотворит и научит, тот великим наречется в Царстве Небесном. Ибо, говорю вам, если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы не войдете в Царство Небесное.

(Матфея 5:18-20)

Молись и спрашивай у Господа Иисуса в чем твое призвание (задание от Бога). Он обязательно оветит на твою молитву. У тебя есть призвание от Господь.


И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова.

(Ефесянам 4:11-12)

Быть в Божьем призвание это радость и это дает тебе мир и покой в сердце. Когда ты находишься в Божьем призвании, знай, что ты в Его воле. Господь хочет, чтобы ты вошел в Его призвание. Каждое призвание, которое Бог даст тебе, ты сможешь его исполнить, потому что Он дает еще и свою благодать. Мы сильны в духе, потому что в нашем сердце есть Дух Святой. Может у тебя негативные мысли о себе и люди говорили разные вещи о тебе:

- У тебя никогда это не получится. До конца жизни ты будешь неудачником. 

Или ты говоришь сам себе:

- У меня низкий рост, я худой или толстый, я некрасивый или что-то еще. 

В Библии в Ветхом Завете Господь призвал Гедеона, чтобы он освободил Израиль от врагов, Мидианитян. И он ответил:

-- Господь, как я могу спасти Израль? Вот мое племя в колене Манассии самое бедное и я самый молодой в доме моего отца..

Но Господь сказал ему: «Я буд с тобой и ты разобьешь Мидианитян как одного человека. ».

Господь в действительности дал Гедеону великую победу. Если Бог дал победу Гедеону и Он даст победу и Тебе, потому что Он призвал тебя... Ты изменишь это мир для Господа Иисуса. Поэтому встань...


Господь Иисус ждет тебя!

Человек живет на этой земле. Человек рождается и однажды настает день, когда он оставляет этот мир. Каждый человек хочет быть счастливым и жить счастливо. И быть счастливым не только на земле, но и после смерти. В повседневной жизни, состоящей из секунд и минут, мы встречаемся с бесчисленными трудностями. По разным причинам люди умирают, болезни, войны, несчастные случаи. Иногда люди пав духом, говорят:

 - Да, жизнь состоит из этого. Все это воля Божья. Эта наша судьба. 

Но еще важнее этого то, что будет с нами после смерти? Разве мы твердо верим, что не пойдем в ад? Разве Бог сотворил нас для того, чтобы мы родились на земле и потом пошли в ад? 

Мы находим ответ из Библии на этот вопрос, потому что Бог говорит через свое слово. 


Бог вначале сотворил небо и землю, потом растения, солнце, луну и звезды, зверей и птиц. И все, что Бог сотворил понравилось Ему. Но Богу нехватало чего-то и это был человек.

И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле.

(Бытие 1:26-28)


И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душею живою.

(Бытие 2:7)

Господь был очень рад, что сотворил человека и Он любил его. Бог поместил человека в Эдемском саду и сказал: «Возделывай и охраняй сад ». Сад находился в распоряжении человека. Адам с Евой каждый день работали в саду. Они были свободны и радовались вместе.

И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть,  а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь.. 

(Бытие 2:16-17)


У Бога были хорошие отношения с Адамом и его женой. Бог приходил в сад и общался с ними. Он любил их и обнимал. Они были очень и очень драгоценны для Бога. Каждый раз, когда Бог видел их, Его сердце наполнялось радостью. Шли дни...

Змей был хитрее всех зверей полевых, которых создал Господь Бог. И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю? И сказала жена змею: плоды с дерев мы можем есть, только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть. И сказал змей жене: нет, не умрете, но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло. И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание; и взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел. И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясания. И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая. И воззвал Господь Бог к Адаму и сказал ему: где ты? Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся. И сказал: кто сказал тебе, что ты наг? не ел ли ты от дерева, с которого Я запретил тебе есть? Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел. И сказал Господь Бог жене: что ты это сделала? Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела.

(Бытие 3:1-13)


Трудно представить тот день, когда сатана обманул Адама с Евой и оторвал их от Божьей славы через непослушание, что и есть грех. Сердце Господа было полно боли и печали, потому что Он сильно любил человека. Мы никак не сможем представить в каком состоянии находилось сердце Бога в тот момент. Это знает только Господь.


Дьявол был злейшим врагом Бога. Дьявол сам не мог ничего сделать против Бога, обманом ввел Божьих детей в грех. Этим поступком дьявол воткнул нож в сердце Бога. В начале сатана был ангелом света перед Богом. Но из-за своей гордости он был изгнан с небес. Но не из-за человека. 

Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему". Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней.

(Исаия 14:12-15)


Господь сказал дьяволу: «Настанет день, когда Я приведу в этот мир спасителя от семени жены, который победит его ». (Бог Отец имел в виду своего сын Иисуса Христа)


И сказал Господь Бог змею: за то, что ты сделал это, проклят ты пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми; ты будешь ходить на чреве твоем, и будешь есть прах во все дни жизни твоей; и вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту.

(Бытие 3:14-15)

С того и до сегодняшнего дня дьявол отвращает людей от Бог и ведет в ад. Но любящий Бог исполнил обещание, данное через своих пророков. Он послал Иисуса Христа в этот мир и принес своего единственного сына в жертву за грехи всего человечества. Каждый человек спасается через веру в Иисуса Христа. Пророк Исайя пророчествует об этом. 

Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу: и Господь возложил на Него грехи всех нас.

(Исаия 53:6) 


Другие религии обвиняют “христиан” в том, что они называют Иисуса Божьим сыном. Они еще спращиваеют:

- Разве у Бога была жена.

 Нет, у Бог не было жены, Бог один в имени Отца, Сына и Святого Духа. Из-за того, что Адам согрешил, грех перешел во всех людей.

Посему, как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, потому что в нем все согрешили.

(Римлянам 5:12)


Все люди, кто верит в Иисуса Христа как Господа, верят, что Иисус родился во плоти. 

Рождество Иисуса Христа было так: по обручении Матери Его Марии с Иосифом, прежде нежели сочетались они, оказалось, что Она имеет во чреве от Духа Святаго. Иосиф же муж Ее, будучи праведен и не желая огласить Ее, хотел тайно отпустить Ее. Но когда он помыслил это, - се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от Духа Святаго; родит же Сына, и наречешь Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их. А все сие произошло, да сбудется реченное Господом через пророка, который говорит: се, Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут имя Ему Еммануил, что значит: с нами Бог. Встав от сна, Иосиф поступил, как повелел ему Ангел Господень, и принял жену свою, и не знал Ее. Как наконец Она родила Сына Своего первенца, и он нарек Ему имя: Иисус.

(Матфея 1:18-25)


Теперь вы внимательно прочитали то, как родился Иисус. Увидели ли вы в каком либо стихе Евангелия, что Бог взял Марию в жены или переспал с ней. Конечно нет.

После того, как человек согрешил, все люди подпали под осуждение, но через Иисуса Христа все получают оправдание своих грехов.

Поэтому, также как из-за греха одного человека все люди были осуждены, также через праведность одного человека все люди были оправданы для жизни.

Бог любви пожертвовал своим единственным сыном на кресте, Иисусом, чтобы люди не шли в ад. 

Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. 

(Иоанна 3:16)

Может быть сегодня ты говоришь:

-Я никогда не грешил. Мое сердце чисто, я никому не делал ничего плохого..

Или говоришь:

- Я верю в этого или другого пророка. 

Но вера в пророков не спасет нас. В день Божьего суда они буду отвечать за свои дела. Есть один праведный судья: Господь Иисус Христос...

Как написано: нет праведного ни одного, потому что все согрешили и лишены славы Божией. 

(Римлянам 3:10, 23) 

Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись.

(Деяния 4:12)

Только Иисус Христос спасаает от ада. 

Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем.

(Иоанна 3:36)

Не думай, что Бог хочет, чтобы ты был в аду. Нет, Бог хочет, чтобы ты был на небе вместе с Ним.

В 2002 году я видел виденье.

Миллионы людей идут в ад. Господь плачет, видя их. Я спросил у Господа:

-- Почему ты плачешь, ведь ты Бог? 

Я думал, что у Бога нет чувств. 

Господь ответил мне: 

-- Как мне не плакать, когда эти люди, которых я сам сотворил, горят в огне ада перед моими глазами. Ведь у меня не каменнное сердце. Или у меня нет сердца?

После этих слов Бога, я тоже заплакал...


Воля Пославшего Меня есть та, чтобы всякий, видявщий Сына и верующий в Него, имел жизнь вечную; и Я воскрешу его в последний день.

(Иоанна 6:40)


Бог поместит дьявола и его последователей в ад, потому что дьявол и его последователи заслуживают это.

А диавол, прельщавший их, ввержен в озеро огненное и серное, где зверь и лжепророк, и будут мучиться день и ночь во веки веков.

(Откровение 20:10)

Сегодня Иисус Христос призывает людей, чтобы они верили в Него. Еще Иисус Христос говорит: «Если не поверите в меня, то умрете в своих грехах и пойдете в ад. »

Потому Я и сказал вам, что вы умрете во грехах ваших; ибо если не уверуете, что это Я, то умрете во грехах ваших.

(Иоанна 8:24) 

Дорогие люди! Я люблю вас. Я хочу, чтобы вы поверили в Иисуса Христа и спаслись. Неверие это ад. Это не мои слова, это слова Иисуса Христа. 

Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою. 

(Откровение 21:8)

Кто такие лжецы? 

Это те кто, говорят, что Иисус Христос не Господь. Дорогие, если вы пойдете в ад, вы больше не сможете выйти оттуда. Всю вечность вы будет в огне и страданиях. 


Дьявол стремится лишь к одному, чтобы больше людей попало в ад, потому что он убийца и вор. Но Господь Иисус Христос хочет взять людей на небо. 

Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком. 

(Иоанна 10:10) 

В эти дни проповедуют проповедники Иисуса Христа. Это не их слова, но это слова Иисуса Христа. Это Благая весть. И если ты услышишь об Иисусе, это истина. 

Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью себе: слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день.

(Иоанна 12:48)

Господь Иисус Христос отдал свою жизнь на кресте за грешников добровольно и из-за любви к нам.

Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее. Имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее. Сию заповедь получил Я от Отца Моего.

(Иоанна 10:18)


В наши дни сердца многих людей разбиты. У них нет радости в сердце. Они чувствуют себя самыми одинокими, хотят быть счастливыми. Они ищут путь к счастью. Некоторые из них принимают наркотики и пьют спиртное, чтобы найти удовлетворение и чувствовать себя счастливыми. Но это ловушка дьявола, которая пленяет людей и после их смерти ведет их в ад. 


Пророк Исаия пророчествовал в Слове, что Иисус Христос придет ради сокрушенных сердцем и нищих духом, чтобы освободить их из плена дьявола.

Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы, 2 проповедывать лето Господне благоприятное и день мщения Бога нашего, утешить всех сетующих, 3 возвестить сетующим на Сионе, что им вместо пепла дастся украшение, вместо плача - елей радости, вместо унылого духа - славная одежда.

(Исаия 61:1-3)


Господь Иисус видит все твои заботы и переживания. Может быть ты не хочешь уже жить или считаешь себя самым несчастным на этой земле. Может быть ты разочаровался во всем и ждешь помощи 

Иисус хочет помочь тебе. Однажды я тоже был самым несчастным человеком на земле. Может быть все люди отвернулись от тебя и ты думаешь, что у тебя нет будущего. Все двери закрыты и твой мир померк. 


Пророк Давид тоже однажды был во тьме. Но он не потерял надежду на Бога. 

Ты возжигаешь светильник мой, Господи; Бог мой просвещает тьму мою.

(Псалом 17:29) 

Даже если все двери закроются перед тобой, есть одна дверь, которая всегда открыта для тебя. Это Иисус Христос. 

Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко.

(Матфея 11:28-30)

Может быть ты подумал разве Иисус хочет помочь тебе. Я смело говорю: Да, Господь Иисус хочет помочь тебе.

И вот подошел прокаженный и, кланяясь Ему, сказал: Господи! если хочешь, можешь меня очистить. Иисус, простерши руку, коснулся его и сказал: хочу, очистись. И он тотчас очистился от проказы.

(Матфея 8:2-3)

Иисус Господь добровольно и из-за своей большой любви к людям прошел через страдания и пошел на крест, чтобы пролисть свою святую кровь и и освободить людей от греха.

Тогда воины правителя, взяв Иисуса в преторию, собрали на Него весь полк и, раздев Его, надели на Него багряницу; и, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему в правую руку трость; и, становясь пред Ним на колени, насмехались над Ним, говоря: радуйся, Царь Иудейский! и плевали на Него и, взяв трость, били Его по голове. И когда насмеялись над Ним, сняли с Него багряницу, и одели Его в одежды Его, и повели Его на распятие.

(Матфея 27:27-31)


Все тело Иисуса было искровавлено. Кожа была разодрана. Глаза были окровавлены. Его руки и ноги пригвоздили ко кресту. Иисус терпел. На кресте Иисус видел людей. Он взял все грехи людей на себя. Его кровь пролилась. Дьявол и его бесы думали, что они убили Иисуса и будут держать его в плену. Но Господь Иисус одержал победу над дьяволом. 

От шестого же часа тьма была по всей земле до часа девятого; а около девятого часа возопил Иисус громким голосом: Или, Или! лама савахфани? то есть: Боже Мой, Боже Мой! для чего Ты Меня оставил? Некоторые из стоявших там, слыша это, говорили: Илию зовет Он. И тотчас побежал один из них, взял губку, наполнил уксусом и, наложив на трость, давал Ему пить; а другие говорили: постой, посмотрим, придет ли Илия спасти Его. Иисус же, опять возопив громким голосом, испустил дух.

(Матфея 27:45-50)

 Я и ты шли в ад, но Иисус Христос пошел в ад вместо меня и тебя, и пробыл там три дня. На третий день Бог Отец воскресил Иисус из мертвых. 

Уверовавших чрез Него в Бога, Который воскресил Его из мертвых и дал Ему славу, чтобы вы имели веру и упование на Бога. 

(1 Петра 1:21) 


Господь Иисус Христос был проклят за нас на кресте, чтобы ты и я были благословены. 

Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою - ибо написано: проклят всяк, висящий на древе.

(Галатам 3:13)

Когда дьявол понял, что Иисус победил его на кресте, он распространил свою ложь среди людей, что на кресте был не Иисус, но один из его учеников. Не верь в ложь дьявола. Но если ты сам не веришь, тогда внимательно прочитай Евангелие и спроси: «Иисус, ты в действительности Господь? Ты на самом деле умер за мои грехи на кресте и воскрес на третий день?» И ты узнаешь Божью истину. Дьявол хочет, чтобы ты не знал истину об Иисусе. 

Попробуй один раз. Ведь для чего ты живешь? Задай себе этот вопрос. Зачем прожить всю жизнь и в конце пойти в ад...


Аллелуйя. Иисус сегодня живой.

Когда они говорили о сем, Сам Иисус стал посреди них и сказал им: мир вам. Они, смутившись и испугавшись, подумали, что видят духа. Но Он сказал им: что смущаетесь, и для чего такие мысли входят в сердца ваши? Посмотрите на руки Мои и на ноги Мои; это Я Сам; осяжите Меня и рассмотрите; ибо дух плоти и костей не имеет, как видите у Меня. И, сказав это, показал им руки и ноги. Когда же они от радости еще не верили и дивились, Он сказал им: есть ли у вас здесь какая пища? Они подали Ему часть печеной рыбы и сотового меда. И, взяв, ел пред ними.

(Луки 24:36-43)

И сказал им: так написано, и так надлежало пострадать Христу, и воскреснуть из мертвых в третий день, и проповедану быть во имя Его покаянию и прощению грехов во всех народах, начиная с Иерусалима. Вы же свидетели сему. И Я пошлю обетование Отца Моего на вас; вы же оставайтесь в городе Иерусалиме, доколе не облечетесь силою свыше. И вывел их вон из города до Вифании и, подняв руки Свои, благословил их. И, когда благословлял их, стал отдаляться от них и возноситься на небо.

(Луки 24:46-51)

Может быть ты думаешь: «Да, даже если я не верю в Иисуса как Господ, я знаю Бога». Нет, это заблуждение. Если ты будешь знать Иисуса в своем сердце как Господа, Он поведет тебя на небо к Богу Отцу. 

Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня.

(Иоанна 14:6)

Смерть Иисуса Христа на кресте и его воскресенье это не сказка и легенда, но это истина. Мы живем в последнее время. Второе пришествие Господь Иисуса Христ близко. 

Ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого; ибо, где будет труп, там соберутся орлы. И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются; тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою; и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их. От смоковницы возьмите подобие: когда ветви ее становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето; так, когда вы увидите все сие, знайте, что близко, при дверях. Истинно говорю вам: не прейдет род сей, как все сие будет; небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут. О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один; но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, - так будет и пришествие Сына Человеческого.

(Матфея 24:27-39)

Во всех странах мужчины и женщины Божье проповедуют Евангелие Господа Иисуса. Двери, которые были раньше закрыты, сегодня открыты для Евангелия по Божьей благодати. И все народы услышать Евангелие, и тогда придет Господь Иисус. 

И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец.

(Матфея 24:14) 


Когда ты читаешь эту книгу, Господь стоит у дверей твоего сердца и стучит. Ты слышишь Его голос. Если ты хочешь, открой свое сердце Господу Иисусу, чтобы Он стал твоим Господом. Он не заставляет тебя. Но Он ждет тебя и хочет тебя спасти. 

Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною. 

(Откровение 3:20)

Несмотря на то, какие ужасные грехи бы ты не сделал, Иисус любит тебя и хочет простить тебя. Выбор за тобой. Ты хочешь быть с Иисусом на небе? Тогда, Божий любимчик, давай прочитаем эту молитву покаяния от всего сердца. 

Иисус Господь я верю, что Ты умер на Голгофском кресте за мои грехи и воскрес на третий день. Господь, я грешник, прости меня. Войди в мое сердце. Стань Господом моей жизни. Я молился во имя Отца, Сына и Святого Духа. Аминь. 

Спасибо, Господь Иисус,чтобы ты слышал меня.


Теперь ты спасся. Иисус Господь простил тебя и вошел в твое сердце. 

Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению. Ибо Писание говорит: всякий, верующий в Него, не постыдится.

(Римлянам 10:9-11)

Когда ты назвал Иисуса Господом, ты стал Божьим дитем. 

А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими, которые ни от крови, ни от хотения плоти, ни от хотения мужа, но от Бога родились. 

(Иоанна 1:12-13) 


Ты принял правильное решение, что исповедовал Иисуса Господом. Добро пожаловать в Божью семью. Теперь для того, чтобы твоя духовная жизнь росла, тебе нужно делать эти четыре вещи: 

1. Каждый день читай Библию. 

Как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение. 

(1 Петра 2:2)

2. Молись каждый день.

Будьте постоянны в молитве, бодрствуя в ней с благодарением.

(Колоссянам 4:2)

3. Найди собрание христиан, где проповедуется учение об Иисусе Христе.

4.Свидетейльсвуй людям своей жизнью, поступками и словами. Свидетельствуй, что ты исповедал Иисуса Христа Господом. 

Никто да не пренебрегает юностью твоею; но будь образцом для верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте.

(1 Тимофею 4:12)

Твое свидетельство об Иисус будет наносить удар по царству дьявола. 

Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти. 

(Откровение 12:11)


Я молюсь за тебя, возлюбленный Богом, чтобы ты был успешен в каждодневном познании Господа Иисуса. Путьс благодать и милость Бог будут в твоей жизни. Во имя Отца, Сына и Святого Духа. Аминь. 

 Но возрастайте в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа. Ему слава и ныне и в день вечный. Аминь.

 (2 Петра 3:18)
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